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SAFETY SYMBOLS

Wear eye protection, hearing
protection and a safety helmet.

Wear protective gloves.

Wear safety, non-slip footwear.

)

Do not expose the power tool
to rain or moisture.

JAN

Keep bystanders at a safe distance
away from the work area.

During operation, do not touch
any object with the tip of the

Keep the power tool away from
fires

Always hold the power tool with
both hands.

guide bar. Risk of kickback.

SAFETY INSTRUCTIONS

®

Work area safety

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and
instructions may result in damage to the unit, physical injury and/or damage to
property. Store the manual in a safe place for future reference.

o Keep the work area clean and well lit. Dark or cluttered areas could lead‘to accidents.

¢ Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids or
fumes, gases or dust. Power tools could create sparks which may ignite the gases or fumes.

¢ Keep children and bystanders at a safe distance while operating the power tool.

Electrical safety

¢ Make sure that power tool plugs match the outlet. Do not ever modify the plug in any way. Do not use

adapter plugs with earthed power tools. Using unmodified plugs and matching outlets will reduce the

risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded materials or objects, such as radiators, pipes, ranges and

refrigerators. There is an tremendous risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

e Do not expose power tools to rain or any other wet conditions. Water entering a power tool could
increase the risk of electric shock.

¢ Do not abuse the power cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the electric tool.
Keep the cord in a safe distance from heat, oil, sharp edges and any moving parts. Damaged or entangled
cords will increase the risk of electric shock.

e When operating an electric power tool outdoors, use an extension cable which has the appropriate

specifications for outdoor use. Use of a an extension cable suitable for outdoor use reduces the risk of

electric shock.

If operating a power tool in a damp location cannot be avoided, use a residual current device (RCD)

protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.
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Personal safety

Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating the power tool. Do not
use the power tool if you are feeling tired or are under the influence of alcohol, drugs, or medication. A
moment of inattention while operating the power tool may result in serious personal injury.

e Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a dust
mask, hearing protection, non-skid safety shoes or protective helmets, used in appropriate conditions
will reduce the risk of sustaining personal injuries.

e Prevent unintentional starting. Ensure the power switch is in the off-position before connecting to
power source and/or battery pack, picking up or carrying the power tool. Carrying power tools with
your finger on the power switch or connecting power tools that have the switch in the on position to a
power source can lead to accidents.

e Remove any adjusting keys or wrenches before turning on the power tool. An adjusting key or a wrench
left attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

¢ Do not overreach. Keep balance and proper footing at all times. This helps the operator have better

control of the power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from

any moving parts. Loose clothes, jewellery and/or long hair can be caught in moving parts.

Power tool use and care

¢ Do not force the power tool. Use the correct power tool for the each application. The correct power tool
will always do the job better and safer'when used as intended.

¢ Do not use the power tool if the switch/does not turn activate or deactivate it. Any power tool that

cannot be controlled with the switch is extremely dangerous and must be repaired.

Disconnect the main plug from the power source and/or the battery pack from the power tool before

changing accessories, making any adjustments,or stering the power tool. Such preventive safety

measures will reduce the risk of starting the power tool'accidentally.

e When the power tool is not in use, store it out of the reach. of children and do not allow persons

unfamiliar with the power tool or these instructions to use and operate the power tool. Power tools are

extremely dangerous in the hands of untrained users.

Maintain the power tool. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts, leakage

and any other issue that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the power tool

repaired before use. Many accidents and injuries are caused by poorly maintained power tools.

o Keep the cutting parts of the power tool sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to bind and are more precise and easier to control.

e Always use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with the instructions of this

instruction manual, taking into account the working conditions and the work that is to be performed.

Use of the power tool for applications different from those intended could result in personal injury or

cause damage to the power tool.

Keep the handles and any grasping surfaces of the power tool dry, clean and free of oil and grease. Slippery

handles and grasping surfaces do not allow for safe handling of the tool in unexpected circumstances.

Battery tool use and care

Recharge the batteries only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is used to

charge unsuitable batteries can create a risk of fire.

e Use the power tool only with the specifically designated battery packs. Use of any other battery packs
may create a risk of injury and fire.

¢ When the battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips, coins, keys,
nails, screws or other small metal objects that can make a connection from one terminal to another.
Shorting the battery terminals together may cause burns or a fire.

e Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If contact accidentally

occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, seek medical help immediately. Liquid ejected from the

battery may cause irritation or burns.
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¢ Do not use a battery pack that is damaged or modified. Damaged or modified batteries may not function
as intended, resulting in fire or explosion.

¢ Do not expose a battery pack to fire or excessive temperatures. Exposure to fire or temperatures above
130°C may cause an explosion.

¢ Follow all charging instructions and do not charge the battery pack outside the temperature range
specified in the instructions. Charging improperly or at temperatures outside the specified range may
damage the battery and increase the risk of fire.

Service

e Have the power tool serviced by qualified service personnel, using only identical replacement parts.
This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

¢ Never attempt to repair damaged battery packs on your own. Service of battery packs should only be
performed by the manufacturer or authorized service technicians.

TECHNICAL DATA MAIN PARTS
Model KDC212 Note: See page 2.
Battery Li-battery, 20 V / 2x4 Ah L G“",je bar > Fr‘on.tal handle
2. Chain 6. Oil filler cap
Motor Brushless 3. Baffle 7. Safety switch
Guide bar 30cm 4. Cover locking/ 8. ON/OFF trigger
unlocking cap 9. Battery
Chain speed 22 m/s
Chain size 1/4" 1.1 mm, 62 links
Charging time 2-3 hours/4 Ah mTENDED USE
Lubrication system Pump This_power tool is intended for pruning bushes,
_ . small' branches and wood. Any other use is deemed
Machine weight 2 kg . . R .
improperisage and may result in serious injury.
A 4
ASSEMBLY INSTRUCTIONS Oa

Note: See page 3.
Removing the chain

1. Turn the cap counterclockwise to open the cover. (Fig. 1)
2. Remove the guide bar and chain. Notice the aligned pin and hole for later installation. (Fig. 2)

Installing the chain

1. Turn the adjusting screw anti-clockwise with a screwdriver until the pin moves to the innermost position.
2. Align the chain with the guide bar and ensure that the chain teeth are facing the correct way. (Fig. 3)
3. Pull the baffle open and install the guide bar and chain, making sure to align the guide bar with the pin. (Fig. 4)
4. Pressing the guide bar firmly, turn the adjusting screw clockwise to stretch the chain. (Fig. 6)
- Caution: Do not stretch the chain too much.
. Put the cover on and turn the cap clockwise to secure it. (Fig. 5)
. Adjust the chain tightness again, if necessary. Turn the adjusting screw clockwise to stretch the chain
and anti-clockwise to loosen it. (Fig. 6)

o u

Caution: Check and adjust the chain tension frequently. A loose chain is easy to derail, which
can lead to rapid wear of the chain and guide bar.

OPERATING INSTRUCTIONS

Caution: Do not cut branches and timber with a diameter of more than 30 cm or materials that
are too hard.
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A Caution: Before performing any adjustments on the power tool, remove the battery.

When the chainsaw is running, keep your other hand at least 15 cm away from the cutting area of the
guide bar.

Do not overload the power tool.

Do not use the power tool in rainy conditions.

MAINTENANCE AND STORAGE

.

°

°

.

°

Warning: Before cleaning and maintenance, always switch off the power tool and remove the
battery.

Clean the chain carefully after each use.

Regularly oil up the chain with lubricating oil (bar oil or similar types) and spray with metal protection spray.
Do not spray the equipment with water.

Clean the housing of the tool regularly with a soft cloth, preferably after each use.

Keep the ventilator, engine compartment and tool handle clean.

Remove stubborn dirt using a soft cloth dampened with soap. Do not use solvents such as gasoline,
alcohol, ammonia, etc. Chemicalssuch as these will damage synthetic components.

To protect the battery from cold or wet weather, place it under waterproof clothing.

Before storing the power tool, remove the battery.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL ¢/ _»

To avoid damage during transportation, the tool'must be delivered in sturdy packaging. The packaging, as
well as the unit and its accessories, are made fromrecyclable materials and can be disposed of accordingly.
The tool's plastic components are labeled according to their material, allowing for environmentally friendly
and differentiated disposal through available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on‘waste electrical and electronic
equipment and its implementation in accordance with national law, electric tools that

_ have reached the end of their life must be collected separately and returned to an
environmentally compatible recycling facility.

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical
specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety
of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands
may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be
included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection
or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by
technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided
equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer
shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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SIMBOLI DI SICUREZZA

Indossare protezioni per gli occhi,
per l'udito e un casco di sicurezza.

Indossare guanti protettivi.

N
4

Indossare calzature di sicurezza
e antiscivolo.

1}

\

P

Indossare indumenti protettivi.

)

Non esporre I'elettroutensile
alla pioggia o all'umidita.

>

Tenere gli astanti a distanza di
sicurezza dall'area di lavoro.

Durante il funzionamento, non

Tenere |'elettroutensile lontano
dalfuoco.

Tenere sempre |'elettroutensile
con entrambe le mani.

toccare alcun oggetto con la
punta della barra. Rischio di
contraccolpo.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

®

Sicurezza dell'area di lavoro

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza
delle avvertenze e delle istruzioni pué causare danni all'unita, lesioni fisiche e/o danni
alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro,per future consultazioni.

e Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Aree buie o disordinaté possono causare incidenti.
e Non utilizzare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio indpresenza di liquidi o fumi
infiammabili, gas o polveri. Gli utensili elettrici potrebbero creare scintille che potrebbero incendiare i
gas o i fumi.

Tenere i bambini e gli astanti a distanza di sicurezza durante I'uso dell'elettroutensile.

Sicurezza elettrica

Assicurarsi che le spine degli utensili elettrici corrispondano alla presa di corrente. Non modificare mai
la spina in alcun modo. Non utilizzare spine adattatrici con utensili elettrici dotati di messa a terra. L'uso
di spine non modificate e di prese corrispondenti riduce il rischio di scosse elettriche.

Evitare il contatto del corpo con materiali o oggetti collegati a terra, come radiatori, tubi, cucine e
frigoriferi. Il rischio di scosse elettriche € molto elevato se il corpo & collegato a terra.

Non esporre gli utensili elettrici alla pioggia o ad altre condizioni di umidita. L'ingresso di acqua in un
elettroutensile puo aumentare il rischio di scosse elettriche.

Non abusare del cavo di alimentazione. Non utilizzare mai il cavo per trasportare, tirare o scollegare
I'utensile elettrico. Tenere il cavo a distanza di sicurezza da calore, olio, bordi taglienti e parti in
movimento. | cavi danneggiati o aggrovigliati aumentano il rischio di scosse elettriche.

Quando si utilizza un elettroutensile all'aperto, utilizzare un cavo di prolunga con le specifiche adeguate
per l'uso all'aperto. L'uso di un cavo di prolunga adatto all'uso esterno riduce il rischio di scosse
elettriche.

Se non e possibile evitare di utilizzare un utensile elettrico in un luogo umido, utilizzare un'alimentazione
protetta da un dispositivo di corrente residua (RCD). L'uso di un RCD riduce il rischio di scosse elettriche.
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Sicurezza personale

e Rimanere vigili, fare attenzione a cio che si fa e usare il buon senso quando si utilizza I'elettroutensile.
Non utilizzare I'elettroutensile in caso di stanchezza o sotto I'effetto di alcol, droghe o farmaci. Un
momento di disattenzione durante I'uso dell'elettroutensile puo causare gravi lesioni personali.
Utilizzare dispositivi di protezione personale. Indossare sempre una protezione per gli occhi. Dispositivi
di protezione come maschere antipolvere, protezioni per I'udito, scarpe di sicurezza antiscivolo o caschi
di protezione, utilizzati in condizioni adeguate, ridurranno il rischio di lesioni personali.

Prevenire I'avviamento involontario. Assicurarsi che l'interruttore di alimentazione sia in posizione off
prima di collegare I'utensile alla fonte di alimentazione e/o alla batteria, di sollevarlo o di trasportarlo. Il
trasporto di utensili elettrici con il dito sull'interruttore di alimentazione o il collegamento di utensili elettrici
con l'interruttore in posizione di accensione a una fonte di alimentazione possono causare incidenti.
Togliere le chiavi di regolazione o le chiaviinglesi prima di accendere I'elettroutensile. Una chiave di regolazione
0 una chiave lasciata attaccata a una parte rotante dell'elettroutensile puod provocare lesioni personali.

e Non sporgersi eccessivamente. Mantenere sempre |'equilibrio e I'appoggio corretto. Questo aiuta
I'operatore a controllare meglio I'elettroutensile in situazioni impreviste.

Vestirsi in modo adeguato. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere i capelli, gliindumenti e i guanti lontani
dalle parti in movimento. Vestiti larghi, gioielli e/o capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

Uso e cura degli elettroutensili

Non forzare I'elettroutensile. Utilizzare |'elettroutensile corretto per ogni applicazione. L'elettroutensile
corretto svolge sempre il lavoro in modo.migliore e piu sicuro se utilizzato come previsto.

Non utilizzare I'elettroutensile se I'interruttore non lo attiva o lo disattiva. Qualsiasi utensile elettrico
che non puo essere controllato con l'interruttore & estremamente pericoloso e deve essere riparato.
Scollegare la spina principale dalla fonte di alimentazione e/o la batteria dall'elettroutensile prima di
cambiare gli accessori, effettuare regolazioni o riporre,l'elettroutensile. Queste misure di sicurezza
preventive riducono il rischio di avviamento accidentaleidell'elettroutensile.

Quando I'elettroutensile non e in uso, riporlo fuori dalla portata dei bambini e non consentire I'uso e
I'utilizzo dell'elettroutensile a persone che non hanno familiaritascon I'elettroutensile o con le presenti
istruzioni. Gli utensili elettrici sono estremamente pericolosi nelle;mani di utenti non addestrati.
Manutenzione dell'elettroutensile. Verificare che non vi siano disallineamenti o impedimenti delle
parti mobili, rotture di parti, perdite e qualsiasi altro problema che, possa influire sul funzionamento
dell'elettroutensile. Se danneggiato, far riparare I'elettroutensile prima‘dell'uso. Molti incidenti e
infortuni sono causati da una cattiva manutenzione degli elettroutensili.

Mantenere le parti taglienti dell'elettroutensile affilate e pulite. Gli utensili da taglio sottoposti a una
corretta manutenzione e dotati di bordi taglienti affilati hanno minori probabilita di piegarsi e sono piu
precisi e facili da controllare.

Utilizzare sempre |'elettroutensile, gli accessori e le punte per utensili ecc. in conformita alle istruzioni del
presente manuale, tenendo conto delle condizioni dilavoro e dell'attivita da svolgere. L'uso dell'elettroutensile
per applicazioni diverse da quelle previste potrebbe causare lesioni personali o danni all'elettroutensile.
Mantenere le impugnature e le superfici di presa dell'elettroutensile asciutte, pulite e prive di olio e
grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non consentono di maneggiare I'utensile in modo
sicuro in circostanze impreviste.

Uso e cura della batteria

Ricaricare le batterie solo con il caricabatterie specificato dal produttore. Un caricabatterie utilizzato per
caricare batterie non adatte puo creare un rischio di incendio.

Utilizzare I'elettroutensile solo con le batterie specificatamente indicate. L'uso di altri pacchi batteria
puo comportare il rischio di lesioni e incendi.

Quando il pacco batteria non € in uso, tenerlo lontano da altri oggetti metallici, come graffette, monete,
chiavi, chiodi, viti o altri piccoli oggetti metallici che possono creare un collegamento da un terminale
all'altro. Il cortocircuito dei terminali della batteria puo causare ustioni o incendi.
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¢ In caso di condizioni difficili, dalla batteria puo fuoriuscire del liquido; evitare il contatto. In caso di
contatto accidentale, sciacquare con acqua. Se il liquido entra in contatto con gli occhi, rivolgersi
immediatamente a un medico. Il liquido espulso dalla batteria puo causare irritazioni o ustioni.

¢ Non utilizzare batterie danneggiate o modificate. Le batterie danneggiate o modificate potrebbero non
funzionare come previsto e causare incendi o esplosioni.

¢ Non esporre il pacco batteria al fuoco o a temperature eccessive. L'esposizione al fuoco o a temperature

superiori a 130°C pu0 causare un'esplosione.

Seguire tutte le istruzioni di carica e non caricare il pacco batteria al di fuori dell'intervallo di temperatura

specificato nelle istruzioni. Una carica impropria o a temperature non comprese nell'intervallo

specificato puo danneggiare la batteria e aumentare il rischio di incendio.

Servizio

Far revisionare I'elettroutensile da personale qualificato, utilizzando solo parti di ricambio identiche. In
questo modo si garantisce la sicurezza dell'elettroutensile.

¢ Non tentare mai di riparare da soli i pacchi batteria danneggiati. La manutenzione dei pacchi batteria
deve essere eseguita solo dal produttore o da tecnici autorizzati.

DATI TECNICI PARTI PRINCIPALI

Nota: Vedere pagina 2.
Modello KDC212 pag
X - - 1. Barra 5. Maniglia frontale
Batteria Li-batteria, 20 V./2x4 Ah 2. Catena 6. Tappo di riempimento
Motore Brushless (Senza Spazzole) 3. Protezione dell'olio
Barra 30 cm 4. Cappuccio di 7. Interruttore di sicurezza
bloccaggio/ 8. Grilletto di accensione/
Velocita della catena 22 m/s sbloccaggio del spegnimento
Dimensione della catena | 1/4" 1.1 mm, 62 maglie &QPerchio 9. Batteria
Tempo di ricarica 2-3ore/4Ah UWVVISTO
Sistema dilubrificazione | Pompa Questo elettroutensile & destinato alla potatura di
X cespugli, piceolirami e legno. Qualsiasi altro uso e da
Peso della macchina 2 kg . . : N A
considerarsi improprio.e puo causare gravi lesioni.
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO VvV

Nota: Vedere pagina 3.
Rimozione della catena

1. Ruotare il tappo in senso antiorario per aprire il coperchio. (Fig. 1)
2. Rimuovere la barra di guida e la catena. Notare il perno allineato e il foro per la successiva installazione. (Fig. 2)

Installazione della catena

[any

. Ruotare la vite di regolazione in senso antiorario con un cacciavite finché il perno non si sposta nella
posizione pill interna.

. Allineare la catena con la barra di guida e assicurarsi che i denti della catena siano rivolti nel verso giusto. (Fig. 3)

. Aprire il deflettore e installare la barra e la catena, facendo attenzione ad allineare la barra con il perno. (Fig. 4)

4. Premendo con forza la barra, ruotare la vite di regolazione in senso orario per allungare la catena. (Fig. 6)
- Attenzione: Non allungare troppo la catena.

. Inserire il coperchio e ruotare il tappo in senso orario per fissarlo. (Fig. 5)

Se necessario, regolare nuovamente il serraggio della catena. Ruotare la vite di regolazione in senso

orario per allungare la catena e in senso antiorario per allentarla. (Fig. 6)

w N

o u

Attenzione: Controllare e regolare frequentemente la tensione della catena. Una catena allentata
puo facilmente deragliare, con conseguente rapida usura della catena e della barra di guida.
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ISTRUZIONI PER L'USO

A Attenzione: Non tagliare rami e legname con un diametro superiore a 30 cm o materiali troppo duri.

A Attenzione: Prima di effettuare qualsiasi regolazione sull'elettroutensile, rimuovere la batteria.

e Quando la motosega & in funzione, tenere I'altra mano ad almeno 15 cm di distanza dall'area di taglio
della barra.

¢ Non sovraccaricare |'elettroutensile.

e Non utilizzare I'elettroutensile in condizioni di pioggia.

MANUTENZIONE E STOCCAGGIO

Attenzione: Prima della pulizia e della manutenzione, spegnere sempre l'elettroutensile e
rimuovere la batteria.

Pulire accuratamente la catena dopo ogni utilizzo.

Lubrificare regolarmente la catenascon olio lubrificante (olio per barre o tipi simili) e spruzzare uno spray
protettivo per metalli.

e Non spruzzare |'attrezzatura con acqua.

Pulire regolarmente I'alloggiamento dell'utensile con un panno morbido, preferibilmente dopo ogni utilizzo.
e Mantenere puliti il ventilatore, il vano motore e I'impugnatura dell'utensile.

Rimuovere lo sporco ostinato con un panho_morbido inumidito con sapone. Non utilizzare solventi
come benzina, alcol, ammoniaca, ecc. Tali sostanze chimiche danneggiano i componenti sintetici.

Per proteggere la batteria dal freddo o dall'umidita; riporla sotto indumenti impermeabili.

Prima di riporre |'elettroutensile, rimuovere la batteria.

SMALTIMENTO AMBIENTALE N @A

Perevitaredanniduranteil trasporto, I'utensile deve essere consegnatoiin un imballaggio solido. L'imballaggio,
I'unita e gli accessori sono realizzati con materiali riciclabili e possono,essere smaltiti di conseguenza. |
componenti in plastica dell'utensile sono contrassegnati in base al materiale di cui sono composti, il che
rende possibile I'eliminazione dei rifiuti ecologici e differenziati grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell'UE

Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche

ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita alla legislazione nazionale, gli utensili

elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto
| di riciclaggio compatibile con I'ambiente.

* Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del
prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni
e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani
possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e
potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi
di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono
essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in
dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e l'importatore
non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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Bpoxn 1 o uypaoia. oe aopoly amootaon and T
TIEPLOXN EPYAOLOG.

Katd 1t Sudpkela NG | KPOTrOTE TO NAEKTPLKO EPYAELD Kpatdte mavta to NAEKTPLKO
Aewoupyiag,  unv  ayyilete | HakpLono Gwtid. epyaleio Kat pe ta SUo xépLa.
KQAVEVQL  OVTIKE(UEVO pE TN
potn g Adpag.  Kivduvog
avakpouong aAucomnpiovou.

OAHrFIEZ AZDAANEIAZ

Mpoooxn: AloBAoTe TPOCEKTIKA TO EYXELPLSLOMPWY and Th Xprion. H un tipnon twv
TIPOELSOMOLCEWVY KOl TWV 0dnywwv umnopei val odnynoel oe BAAPN tng povasdag,

@ TPAVHATLONO 1 va ipoKaAEoel UALKN {npid. DUAGETE To.gyXelpibio os aodpalég uépog
ya peAAovtikn avadopad.

AodalsLa oTOV XWPO Epyaciog

e Awatnpeite tov xwpo epyaciag kabBapd kal eMapKWG GWTLOPEVO. Ol aKATAOTATOL KOl QVETTOPKWG
dwTLopévol xwpoL epyaciog Uopel va 08nynoouv 0 aTUXATA KOL TPOUUOTIOHO.

e Mnv gpydlecte pe TO NAEKTPLKO €pYOAElO0 OE XWPOUG Omou UTAPXEL Kivuvog €kpnéng, oto omoio
undpxouv eVdAekTa LYPA, a€pla | okovn. Ta nAekTpkd epyoleia evdéxetal va Snuoupyricouv
omwOnpeg oL omolot umopolv va avadAEouv Tn okovn f T agpla.

e Otav xpnolormoleite To NAektplkd epyadeio kpatdte ta maldld Kot GAAOUG TIAPEUPLOKOMUEVOUG
oe aodalf anootacn. H andomnaocn Ttng MPOCOXAG UMopPel va odnyrnoel oe amwAela EAEyXou Tou
epyaleiou/punxavhatog.

HAektpikr) aodaAeia

¢ To BUopa tou kaAwdiou tou NAekTpikoU epyaleiou mpémeLva eival cupBatd pe tnv pila. Aev emtpénetat
n onolaSAToTE PeTaTPOTt| Tou BUCUATOG. M XPNOLUOTIOLEITE HETATPOTIEIG OE CUVSUAOUO LE YELWEVDL
nAektpKa epyaleia. H xprion Buopdtwy pe cuppatég mpileg pewwvouv tov kivéuvo nAektpomAnéiac.

o AmnodeUyeTe TNV emadn HE YELWUEVEG ETUPAVELEG OTIWE UE CWANVEG, Bepuavtikd cwpata (kaloptdep),
kouTiveg 1) Yuyeia. Otav to owpa oag yewwvetal auvédvetal o kivbuvog nhektpomAnéiag.

o Mnv ekBETETE TaL PNXaVaTa KaL T epyoleia otn Bpoxn fi o udnAn uypaoia. H Sieioduon vepol oto
NAekTpLKoO epyaleio augavel tov kivbuvo nAektpomAnéiog.

e ‘Otav epydleote W £va NAeKTPLKO epyaleio og €EWTEPLKO XWPO, XPNOLUOTOLEITE KAAWSLA TTPOEKTAONG
(urmaAavtelec) mou eivat katdAAnAa yia xprion o€ e§wtepkolg XWpoug. H xprion kaAwdiwv mpoéktaong
KATAAANAWY Yo eEWTEPLKOUG XWPOUG HELWVEL TOV Kivduvo nAektpomAnéiag.
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® Mn XPNOLLOTIOLEITE TO KOAWSLO ylal Vo LETADEPETE 1 VO LETAKWVAOETE TO NAEKTPLKO €pyaleio, f yla
va BydAete to Buoua amnod tny npila. Kpatdte to koAwdlo pakpld and nnyég uPnAng Bepuokpaciog,
KodTEPA AVTIKEIHEVA KaL Ao KlvoUpeva efaptnpata. Ta kaAwdla mou €Xouv UTIOOTEL omoLadnmoTe
Inud av€avouv tov kivbuvo nhektporminéiag.

‘Otav n xprion tou NAEKTPLKOU epyaleiou o€ xwpoug He uPnArn vypaoia i pHe vypd givat avanddeuktn,
TOTE XPNOLLOTIOLNOTE pia Slataén mpootaciag Evavtl pevpatog dtappong (pelé Slappong - RCD). H
XPAonN evog pehé SLapporg LELWVEL Tov kKivBuvo nhektpomAnéiag.

MNpoowrikr acpaleia

e Na eilote mdvtote MPOCEKTIKOL, v SIVETE TTPOCOXH OTNV €PYOCia TIOU EKTEAEITE Kal Vo XELPLleoTE TO
epyaleio pe olveon. Mn xpnoluormoteite To NAeKTPIKO epyaleio av viwbete komwon 1 av Bplokeote
UTtO TNV empela AAKOOA 1} GAAWV oucLWY. MLal OTLYUH AItPOCEEig KATA TOV XELPLOKO TOU NAEKTPLKOU
epyadeiov pnopei va odnynoetL oe coBapo TPAUKATIONO.

Dopdre katdAAnho éomhiopd atoptkrig npootaciag. Emé€te tov katdAnho eomhiopd npootaciag, ylo
TIOPASELY QA LA LAOKA OKOVNG, AVTLOALOONTIKEG UnoTeg aodaleiag, KPAVOG TPOOTAGILAG, TTPOOTATEUTIKA
0KONG, VANOY QL [LE TO EKACTOTE EPYONELO KOLL TN XPriON TOU, £TOLWOTE VO LELWOEL O KiVEUVOG TPAUATIOUOU.
Ad&Bete péTpa yla va amodpUyeTe Ty akouola ekkivnon. BeBalwbeite 6Tl T0 KoUUTL evepyomoinong
Tou epyaleiov Bpioketal otn B€on OFF mpwv cuvdéoete To Buopa tou Kahwdiou otnv mpila, mpw
TOMOBETNOETE TG Unatapieg ‘oto gpyadeio, Kol mMPw To HeTadEPETE KAl TO KOoUuBaAnoete. Mnv
peTadEPETE TO NAEKTPLKO EpyaNElD pe To SAKTUNG oag va akoupmdel tov Stakormetn ON/OFF kat pnv
OUVSEETE TO epYaAElo Pe TNV TINYR PEUUATOC v 0 SLakomTng Bpioketat otn Béon ON.

Adatpeite anod ta NAEKTPIKA epyaleia TUXOV Epyaleia puBLLONG TipLY BEoeTe TO NAEKTPLKO Epyaleio og
Aettoupyia. Eva epyadeio pUBuiong mou PpioKetal cuvSedepévo o’ éva KWVOUEVO TUAHO UTOPEL VoL
08nyRoEL 0€ TPAUATIONO.

MnVv TEVIWVETE Ta X€pLa oaG UTEPBOALKA KATA TN XPHONTOU EPYAAELOU. ALATNPELTE TAVTA TNV LOOPPOTILQL
00G KoL oTaBepod MATNHA £T0L WOTE va eloTe 08 BEON VA QVTLETWITICETE AMPOGSOKNTEG KATAOTACELG.
NtuBeite pe Ta katdAAnAa evéupata. Mn dpopdte pouxa ue xahapn ebapuoyr i koouruota. Kpatriote
Ta poAALd, Ta poUxa KoL ta XépLa oag o€ acdain anocTtach@néTa Kol peva eEapThLoTa.

OpBatnTa XELPLOKOU Kot cuvTHPNoN NAEKTPLKWY EPYAAELWV

e Mnv aokeite untepBoAkn Tiieon oto epyaleio. XpnoLomotote To KAtdAANAo epyYaELO yLa TOV OKOTO
yla tov omoio mpoopiletal. H xprion Tou cwoTtoU £pYOAELOU yLaL TOV GKOTIO YL TOV OToio TpoopileTal
Ba kataoThoEL TNV epyacio acharéotepn.

® M XpNOLLOTIOLOETE TIOTE €va epyaAeio av To Kouprti evepyomnoinaorig tou Sev Aettoupyel. Ta NAEKTPLKA

epyaleia ta onoia Sev propolv mAéov va evepyormotnBoUv f/Kat va armevepyomnotnBoUV e T KOUTTLA

Aettoupyiog Toug eivat emikivbuva Kat TPETEL VA ETMLOKEUACTOUV.

Anocuvdéote To BUoua tou kaAwdiou amd tnv mpila f/kal adalpéote v Unatapia npwv npoPeite

0€ €PYOOLEG OUVTNPNONG /| AVTIKATAOTACNG EVOG €OPTHLATOC TOU EPYAAEiOU 1 ATV TPOKELTAL VO

anoBnkeVoeTe TO gpyaleio. Autd Ta HETpA TPOANYNG HELWVOULV TOV KivBUVo TG akoloLag eKKivnong

Tou NAekTpLKOU gpyaheiou.

Otav &ev xpnotpormnoteital, anobnkeVoTe To NAEKTPLKO epyadeio og onpeio Un mpooBAactpo and madd

Kot GpovtioTe va pn xpnotomnoleital to epyaleio amd dropa mou Sev €xouv e€oKeLWOEL Le TNV xprion

Tou 1} Tou Sev éxouv SLaBAOEL TIG 08NYIEC XPONG TIOU TIEPLEXEL TO TAPOV eYXELPLSLO. To NAEKTPLKO

epyaleio eivat emkivbuvo dtav XpnoLUoToLETOL ot AmMelpa GTopa 1 amd dtopa 1ou Sev €Xouv

Slapaoel TG odnyieg xpriong tou.

® JUVTNPNAOTE TO NAEKTPIKO gpyaleio. EAEyxeTe av Ta KvoUpeva eapTiATA AELTOUPYOUV OWOTA, av
UTTAPXEL KATIOLO MITAOKAPLOMA, Qv €XOUV OTIACEL €€OPTHOTA OE KAmolwo onpeio i av éxouv GpBapei
efoptrpata To onoia eVEEXETAL VA ETINPEACOUV APVNTIKA TNV AELToUpyia TOu NAEKTPLKOU gpyadeiou. H
eodalpévn cuvtipNon TwWV NAEKTPLKWY epyaieiwv pokaAel atuyxrata.

o Alatnpelte Ta epyaleio KOTAG aXpUNPA Kal o€ KAAR Katdotoon. Ta eMapKweG CUVTNPNUEVO KOTITLKA
epyaleia elval o SUCKOAO va PAoKapLoToUV Kat £xouv unAdtepn anodoon.
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08nyieg acpaleiag yia epyaldeia pratapiog

EnavadopTileTe TI¢ umatapieg Lovo e Tov GopTLoTH Tou 0pileL 0 KATAoKELUAOTHG. Evag ¢popTLoTrg mou
Xpnotomoteital ylo tn ¢opTion aKATAAANAWY UIOTopLWY UITOPEL va SNLoUpYROEL KivEUVO TTUPKAYLAG.
® XPNOLUOTIOLEITE TO NAEKTPLKO €pYOAEl0 MOVO He TG TPOPAEMOpeveG pratapieg. H xprion dAAwv
UIATaPLWV UITOPEL va SNLoUpYAOEL KiVEUVO TPAUMATIONOU KOL TTUPKAYLAC.

Otav n pnatopia Sev XpNOLLOMOLETAL, KPOTAOTE TNV MAKPLA OMO UETAAAIKA QVTLIKEIMEVO OTMWG
OUVSETHPEG, KEPUATA, KAEWSLA, KapdLd, BLOeg 1 GANA HikpA METAAALKA OVTIKE(PEV TTOU UITOpOUV
va KGvouv oUvdeon amd Tov €vav akpodEéktn otov GAAov. To BPayUKUKAWUA TWV AKPOSEKTWY TNG
pmatapiag Pnopel va TPOKOAECEL EYKAUATA 1} TIUPKAYLA.

Y1ié ouvORKeG KAKOMETAXEIPLONG, Utopel va ektogeuTel Lypod and tnv pnatapia. Amoduyete Ty emadn
E TO LYPO TNG HraTapiag. Z€ mepintwon enadng Le To UYPO, EEMAUVETE e vepO. Edv To uypd €pBeL oe
enaodn He ta pdtia, avalntiote apéowg atpkn BonBeta. To uypd Tou eKTOEEVETAL QIO TNV HaTapia
uropei va pokaAéoet epeBLopd i eykavpata.

Mnv xpnolpomoleite pratapio mou €xel UTIOOTEL {NULA 1 €XeL tpomomotnBel. OL KATECTPAUUEVEG 1
TPOTIOTOLNUEVEG UMATAPIEG EVOEXETAL va NV AETOUPYOUV OTWwG TIPOPAEMETAL, UE QMOTEAECUO VA
TPokANBel mupKayLd f €kpnén.

Mnv ekBétete tnv pnatapio o dwtid ) o MOAU uPnAég Beppokpaoieg. H ékBeon oe dwtld i oe
Bepuokpaoieg Avw Twv 130°C pnopet va mpokaAéoeL €kpnén.

AkolouBrjote OAeg TIG 08nyieg POPTIONG Kot NV GopTIZETE TV HaTapia EKTOG TOU EVPOUG BEPLOKPACLLV
mou kaBopiletal otg odnyieg. H @katdAAnAn ¢dption f n doption oe BepUOKPACIES EKTOG TOU
KaBoPLopPEVOU EUPOUG UTTOPEL v TIPOKAAEGEL {N LG OTN ItaTopial KoL VoL AUEROEL TOV KivEUVO TUpKayLag.

Service

AvoB£oTe TN ouVTAPNON KOl TNV EMLOKEUR TOU NAEKTPLKOU €pyaleiou o€ €EELOIKEUMEVO TIPOOWTILKO
service, XpNOLLOTOLWVTOG HOVO TIAVOpOoLOTUTIAL avTaAAQKTLKd. Me tov Tpomo auto Ba Siaodaliotei n
Slatnpnon tng aohANELOG TOU NAEKTPLKOU EpYaAEiOU.

o [lOTE UNV EMUXELPHOETE VOL ETILOKEUAOETE LOVOL 0OG TIG UIOTAPiEG TIou €ouv UTtooTel BAGRN. To service Twv
UITOTOPLWOV TIPETIEL VAL YIVETAL MOVO QT TOV KATAOKEUOOTH 1) ATd EE0UGLOSOTNEVOUG TEXVLKOUG Service.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA KYPIA MEPH\,*
Movtého KDC212 Inpueiwon: BAéne oehiba 2.
Mratapia ABiov, 20V / 2x4 Ah L /\ap.ot' > EHHPOGGLG 7\0'1130

2. A\uoida 6. Nwpa TARPWoNG
Motép Brushless (xwpig Wriktpeq) 3. Mpodulaktrpag AadLou
Mijkoc Adpac 30 em 4, KaraktkAetbwparog/ 7. Alakdmngaodadeiag

- - Eexhelbwpatog 8. Zkavdahn ON/OFF

Taxvtnta ahucidag | 22 m/s KoAU HOTOC 9. Mnatapia

Alvcida 1/4" 1,1 mm, 62 06.

Xpdvog poptiong 2 -3 wpec/ 4 Ah

Jvotnua  Aimavong

aAvoidag Me avthia

Bdpog unxavnuatog | 2 kg

MPOOPIZOMENH XPHZH
AuTo to nAektpkd gpyaleio mpoopiletal yia to KAASepa Bapvwy, pikpwv kKAadtwv kat EVAwv. H xprion

Tou epyaleiou yla AAeg epyacieg amo TG mpoPAenOUeVES eV EMUTPEMETAL KOL EVEEXETAL VO TPOKAAETEL
TPOUHATIOUO.
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OAHTIEZ ZYNAPMOAOIHzZHZ
Inueiwon: BAéne oglida 3.
Adaipeon tng aAvoidag

1. TupioTe To KAMAKL apLoTEPOOTPOdA YL Vo avoieTe To KAAUppA. (2X. 1)
2. Adatpéote ™ Adpa kot tnv oAucida. Inuewwote tn B€on Tou TMElPOU KAl TNG OMAG WOTE va ta
suBuypappioste otn ouvéxela. (2x. 2)

TonoB£tnon tng aAuoidag

1. lupiote tn Bida pUBOULONG aplotepooTtpoda pe éva katoaBidl £wg 6Tou va petakwvnBel o meipog otnv
o péoa Béon.

. EvBuypappiote tnv ahuoiba pe tn Adpa kat BeBalwbdeite 6tL ta S6vtia TG ahuoibag eival oTpappéva
TPOG TN owoTH KatewBuvaon. (2x. 3)

. Avoifte tov mpodulaktipa Kot TomoBetriote T Adpa kot thv oAucida, dpovtilovtag va eivat
guBuypAULOpEYVN N Adpa e Tov Tieipo. (2X. 4)

4. Niglovrag otabepd tn Adpa, yupiote tn Biba puBbuiong Se€lootpoda yia va TEVIWOETE thv aAuoida. (2. 6)
- NMpoooxn: Mn tevtwvete TRV aAvoida untepBoAtkad.

. ToroBetroTe TO KAAUPUA Kot yUPLOTE TO KarmdkL Se€ldootpoda yia va otepewdel. (2x. 5)

. PuBuiote £ava tnv tavuon tng aueidag, edv eivat anapaitnto. Mfupiote t Bida puBuiong deflootpoda
YLOL VOL TEVIWOETE TNV aAucida kat aptotepdotpoda yla va T XOAApWOoeTe. (2X. 6)

N

w

o wn

ekTpoxLalovtal eUKOAQ, YEYOVOG moU propei va o8nyfoet oe taxsio pOopd tng alucidag Kat
™ Adpag.

OAHFIES XPHEHE o

: Mpoooyxr: EAéyxete kat puBpilere ouxvd tnv t@vuon tng alucidag. OL xalapég aAuoideg

A Mpocoxr: Mnv koBete kKAadLa ko A pe SLapetpo peyautepn artd 30 cm r) oAU OKANPA UALKAL.

A Mpocoxn: Npw ané onotadrirote pUOULON TOU NAeKkTpLKOU EpyaAeiov, adaLpECTE THV pratapia.

¢ Kabwg 1o aAucomnpiovo Bpioketal oe Aettoupyia, KPATAOTE TO GANO OO XEPLOE AMOCTACH TOUAAXLOTOV
15 cm amo v mepLoxr} KOTnG TG AQpag.

* Mnv untepdOPTWVETE TO NAEKTPLKO epyaAeio.

* Mnv XpnOLUOTIOLE(TE TO NAEKTPLKO epyaheio UTLO BpoXEPEG CUVORKEG.

2YNTHPHZH KAl ANOOHKEYZH

Mpoooyn: Mpw and tov KABAPLGKO KoL TH CUVTAPNOT, OTEVEPYOTIOLEITE TTAVTA TO NAEKTPLKO
epyaleio kat adatpeite Tnv pnatapia.

o KaBapilete mpooekTikd tv ahuoiba petd ano kabe xprion.

* AOSWVETE TAKTIKA TNV aAucida e AutavTiko AdSL (AASL yia Adpeg aAucomnpiovwy 1 GAAOUG TAPOUOLOUG
TUToUg AadLwv) Kot PeKATETE e OTIPEL TTPOOTACLOG LETAAAWVY.

e Mnv Yekdlete Tov eEOMALOUO e VEPO.

o KaBapilete TakTika o epiBANUa TOU epyaeiou e Eva LoAaKO Ttavi, KOTd TpoTipinon Letd amd kABe xprion.

e Alatnpeite TOV QVEULOTHPA, TOV XWPO TOU KvnTApa Kat tn Aafn tou epyaleiou kabapd.

® ATIOPOKPUVETE TNV EMIHOVN BPWHLE XPNOLLOTIOWVTAG £va HaAako mavi Bpeypévo pe camoluvt. Mnv
xpnotpomnoleite SLOAUTIKA Omwg Beviivn, owonveupa, appwvia KA. Xnuikég ouoieg Onmwg autég Ba
TIPOKOAECOUV {NULE 0Ta CUVOETIKA e€apTrpaTa.

e [l va mpootatéPete tnv pnatapio and to kpUo 1 Tov Lypd Kalpd, TOMoBeTHOTE TV KATW amod

adLdBpoxa pouxa.

DOpovriote va Byalete Tnv patapio mpwv ard tnv anobrikeuon Tou NAEKTPLKOU epyaAeiou.
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ATMOPPIWH 2TO MNEPIBAANON

Mpokelpévou va amodeuvxbolv Inuiég katd t petadopd, To epyaleio mpéemel va mapadidetal og
oTeped cuokevaoia. H ouokevaoia kabBwg kat N povada Kot Ta §0PTAHATA EIVAL KATOUOKEUAOUEVO OTTO
QAVAKUKAWOLO UALKG Kot Witopouv va amoppldBolv avaAdyws. Ta mAaoTIKA e€aptrpata Tou epyaleiou
dEpouv orpaven avaloya UE TO UALKO TOUG, YEYOVOG Tou KaBLotd duvath Ty armopdkpuvon GuAkwv
Tpog to mePLBAAov Kat Stadopomotnuévwy AOYw Twv SLABECLUWY EYKATAOTACEWY GUANOYNAG.

Movo yia xwpeg tng Eupwnaikig Evwong
Mnv TteTate T NAEKTPLKA epyaieia pall e Ta oKLaKA amoppippota!

SUpdwva pe tnv Eupwmaiky O8nyia 2002/96/EK yia ta amoBAnTa NAEKTPLKOU Kt
NAEKTPOVIKOU €EOTALOHOU Kat TNV ebappoyn TG cupdwva e tnv eBvikr vopobeaia, ta
B ) <ooud epyaleia ou éxouv dTdoel oto TENOG TG {WwHG TOUG TIPETEL Vo GUAAEyOVTOL
XWPLOTA KaLVa ETULOTPEDOVTAL OE LA TIEPLBAAAOVTIKA CUMBATH EYKATACTACH AVOKUKAWGNG.

* 0 kataokevaotr¢ Slatnpel T SKAIWUA VA TIPOYUATONOLNOEL SEUTEPEVOUOEG aAAayég oto
OXESLAOUO TOU TIPOIOVTOC KOl OTX TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA XWPIGC TTPONYOUEV €L60TTOINTN, EKTOG EAV
oL aAAayEG QUTEG EMNPEAJOUV ONUAVTIKA TNV AIoS00N Kol AETOUPYIX AOPAAELXG TWV TTPOIOVTWV.
Ta eéaptipata mou neptypdpovtal / ansikovifovral otic oeAlSec Tou eyXelpLSiou TOU KpATATE OTal
XEPLo 0O EVOEXETAL VA APOPOUV KAl O AAAQ UOVTEAX TNG OELPAC TTPOIOVTIWY TOU KATAOKEUXOTH, UE
TIOPOUOLA XOPOKTNPLOTLKE, KOl EVEEXETAL VAL UNV MEPLAQUBAVOVTAL OTO TIPOIOV TTOU UOALS ATTOKTIOATE.

* [a va Staopadiotel n aopalsia kat n alomotia Tou mpoiovtog Kadwe Kat N Loxug TG eyyunang
OAec oL epyaoies embLlopBwang, €AEyYou, EMLOKEUNG 1) QVTIKATAOTAONG CUUTTEPLAQUBAVOUEVNG
NG oUVTHPNONG KAl Twv ESIKWY PUTUICEWY, TPEMEL VA EKTEAOUVTAL UOVO QIO TEXVIKOUG TOU
£€0U0L060TNUEVOU TURUATOC Service ToU KATAOKEUATTH.

* Xpnowuoroleite mavta to MPOIOV e TOV MAPeYOUEVO eE0mMALOUO. H Agttoupyior Tou mPoiovTog e
un-npoBAenouevo eéomAlouo evééxetatl va npokaAéoel BAaBn 1 akoua kot coBapd TPAUUATIOUO 1
davarto. O KATAOKEUAOTIG KL O ELOAYWYEQG OUSEUIA EUTUVN PEPEL YL TPAUUATIOMOUG Kat BAdBeg
JTOU TTPOKUTTOUV Qo TNV Xprion in npoBAemouevou eéomAtouod.
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CUMBOJIN 3A BE3OMACHOCT

HoceTe npepnasHu cpeacTtsa 3a
ouuTe, CyXa M NpeanasHa Kacka.

HoceTe 3aWMTHN pbKaBULM.

®

HoceTe 6e30nacHu, Hexb3ralm
ce 0byBKM.

Q

He v3naraiite e1EeKTPOUHCTPYMEHTa
Ha AbKA, UAW BAIara.

[pbXKTe  CTpaHuuyHUTE  AuLa
Ha 6e3onacHO pascTosHWe ot
paboTHaTa 30Ha.

Mo Bpeme Ha pabota He
[0KOCBAMTE HUKAKBM NpeameTt
C BbpXa Ha Hanpasnssalata

Mazete
OT OrbH.

€/1eKTPOUHCTPYMEHTA

BuHaru LpbKTE
e/1eKTPOUHCTPYMEHTa
C iBeTe cv pbLe.

wmrHa. OnacHoOCT OT OTKaT.

MHCTPYKLNWN 3A BE3OMNACHOCT

®

BesonacHoct B paboTHaTa 30Ha

MpegynpexaeHue: [MpouyeTteTe BHMMATENIHO, PbLKOBOACTBOTO npeaun ynotpeba.
Hecna3ssaHeTto Ha npeaynpexaeHUATa U UHCTPYKLMUTE MOXKe Aa AoBeje A0 nospeaa
Ha YCTPOMCTBOTO, PU3MUECKM HapaHABaHMA M/UAX MaTepuanHm WweTu. CbxpaHasaite
PbKOBOACTBOTO HA 6€30NacHO MACTO 3a 6bAaeLun CNpaBKu.

o lMoanbpsaiite paboTHaTa 30Ha uncTa M Aobpe ocBeTeHa. TbMHUTE WAK/BaTpynaHW mecTa morat Aa
[0BEAAT [0 MHLUMAEHTY.

* He paboTeTe C eNEeKTPOMHCTPYMEHTM BbB B3puBOOMacHa atmocdepa, Hanpumep MpU Hanuume Ha

3anasMmMu TEYHOCTU WKW W3NApEeHWs, rasoBe WAM npax. ENeKTpUyecKkuTe MHCTPYMEHTM moraT Aa

NpPeAm3BMKaT UCKPY, KOMTO Aa Bb3MJIAMEHAT ra30BeTe WA U3NapeHusTa.

[ pbiTe geLiatav CTpaHUYHWUTE LA Ha 6e30MacHO Pa3CToAHME, LOKAaTO PabOTUTE CENIEKTPOUHCTPYMEHTA.

EnekTtpuyecka 6e3onacHocT

* YBepeTe ce, Ye LIENCenUTe Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTUTE CbOTBETCTBAT Ha KOHTaKTa. HuKkora He
NPOMEHANTE Lencesa no KakbaTo M Aa € HauuH. He n3non3BsaiiTe afanTepHu LWENCcenmn cbe 3a3emeHu
€/1eKTPOUHCTPYMEHTU. M3NON3BAHETO Ha HEMOAMDULIMPAHU LLENCENN U CbOTBETCTBALLM KOHTAKTH Lie
Hama/iu pucKa OT TOKOB yaap.

® M36ArBaiiTe KOHTaKT Ha TANOTO CbC 33a3eMeHU WM 3a3eMEHW MaTepuanu UAU npeameTy, Kato
Hanpvmep pagmaTopu, TpboU, Neukn n xnagunHuum. CoLiecTByBa OFPOMEH PUCK OT TOKOB yAap, ako
TANOTO BM € 3a3eMeHO UK 3a3eMEHO.

* He u3naraiiTe enekTpUUYECKUTE UHCTPYMEHTU Ha ObXKA WU APYrU BNAXKHU ycioBuA. HaBausaHeTo Ha
BO/@ B €/IEKTPOMHCTPYMEHTA MOKE [1a YBENIMUM PUCKA OT TOKOB yAap.

e He 3n0ynotpebssaiiTe cbC 3axpaHBalwmsa Kaben. Hukora He u3snonssaiite kabena 3a npeHacsHe,
ObprnaHe UAWM U3K/IIOUYBAHEe Ha eNeKTPUYECKUA WMHCTPyMeHT. CbxpaHaBaiiTe Kabena Ha 6esonacHo
pa3cTosHWE OT TOM/AMHA, Macio, OCTPM pbbOBE U BCAKAKBU ABWKELLM Ce yacTu. lMoBpeaeHUTE AU
3an/eTeHu WHYpPOBe Le YBeNUYaT pUCKa OT TOKOB yAap.
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e Korato paboTuTe C enekTpUYecKM WMHCTPYMEHT Ha OTKPMTO, WM3MON3BAWTE YAbB/MKWUTEN, KOWTO MMa
NoAXoAALLM cneunduKaLmMmn 3a U3Noa3BaHe Ha OTKPUTO. M3N0N3BAHETO Ha YAb/KUTEN, NOAXOAALL, 33
ynotpeba Ha OTKPMTO, HAMANABA PUCKa OT TOKOB yaap.

* AKO He MOXKe aa ce n3berHe paboTa ¢ e/IeKTPOMHCTPYMEHT Ha BNAaXKHO MACTO, M3M0/13BaliTe 3axpaHBaHe,
3alLMTEHO C YCTPOWMCTBO 3a 3alMTa oT ocTaTbueH Tok (RCD). M3non3saHeTo Ha RCD Hamanssa pucka ot
TOKOB yaap.

JlnyHa 6e3onacHocT

BbaeTe HalpeKk, BHMMaBalTe KaKBO MNpaBuTe M WM3MOA3BalTe 34pasB pasym, Korato pabotute c
€/1eKTPOMHCTPYMEHTA. He 13Mnon3BaiiTe eNeKTPOMHCTPYMEHT], aKo Ce YyBCTBATE YMOPEHMW UK CTE Nog
Bb34EMCTBMETO Ha a/IKOXOJ1, HAPKOTULM UM SieKapcTBa. MOMEHT Ha HEBHUMaHWeE Mo Bpeme Ha paboTa
C €/IeKTPOUHCTPYMEHTA MOMKE [a A0Bee A0 CEPMO3HO HapaHaBaHe Ha Xxopa.
* M3nonsBaiTe AMYHM NpeanasHu CpeacTea. BuHaru HoceTe npeanasHy CpeacTsa 3a ounTe. 3alUTHOTO
obopyaBaHe, KaTo HaNpPMMEpP MacKa NPOTUB NPax, 3aLLMTa Ha C/IyXa, HeX/Tb3rally ce NpeanasHu 06yBKM
WUNN 3aLLMTHM KacKM, U3M0N3BaHM MPU MOAXOAALM YCNOBUA, e HaMaiAT pUCKa OT nojyyasaHe Ha
NIMYHU HapaHABaHUA.
MpepoTepateTe HEMpPeAHAMEPEHOTO CTapTUpaHe. YBepeTe ce, Ye MPEBK/IIOYBATE/IAT HAa 3aXPaHBAHETO e
B M3K/IOYEHO MOJIOKEHUE, NMPean Aa CBbPXETE KbM M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe M/WAM akymynatopHata
batepus, A3 BAMTHETE WM NPEHEceTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA. [MpeHacAHeTO Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTU
C MPbCT BbpXy MPEBK/IIOYBATENA HA 3aXPaHBAHETO WM CBbP3BAHETO Ha E/IEKTPOMHCTPYMEHTM, YMIATO
NPEBK/IKOYBATEN € BbB BKNOYEHO NONOMKEHME, KbM U3TOYHMK Ha 3aXpaHBaHE MOXe Aa A0BeAe A0 3/10MONYKN.
e pean Oa BKAOYWUTE E€NEKTPOMHCTPYMEHTA, M3BAZETE BCUYKM PEryAMpalLi K/AKYOBE WU TaeyHu
KntouoBse. Koy 3a perynvpaHe wav ra@YeH Koy, OCTaBeH MPUKPENeH KbM BbpTALLA Ce 4acT Ha
€/1eKTPOMHCTPYMEHTA, MOKe [a A0BeAe 40 TeMECHN HapaHABaHMA.
¢ He ce HaguraiiTe Hag, rasarta. MoaabpiKaiiTe paBHOBEEHE M NPaBUIHA CTOMKA Npes LanoTo Bpeme. Tosa
nomara Ha oriepartopa Aa vma rno-L06bp KOHTPOJ BbPXY/@AEKTPOUHCTPYMEHTA B HEOUAKBAHM CUTYaLIMM.
Obneyete ce npasunHo. He HoceTe cBob6oaHM Apexu man BuxkyTa. [pbKTe KocaTta, Apexute u
pbKaBULMTE CM Aaney oT ABMKelmTe ce yactu. CBobOagHWTE ,apexum, buskyTata u/wam gbarata Koca
mMoraT ga 6bAaT 3axBaHaTU OT ABMMKELLMTE Ce YacTU.

U3nonssaHe u rpuKa 3a e/IeKTPOMHCTPYMEHTHU

e He HacwnBaiiTe eNeKTPOMHCTPYMeHTa. M3nonssaiTe NOAXOAALUMA E/IEKTPOUHCTPYMEHT 33 BCAKO
npunosxeHue. MpPaBUNHUAT €NEKTPOMHCTPYMEHT BMHArM Lie CBbpwU ‘paboTata no-gobpe u no-
6e3onacHo, KoraTo ce 13nosa3Ba Mo npesHasHa4yeHue.

® He 13n0on3BaiiTe eNEKTPOUHCTPYMEHTA, aKO MPEBK/IOYBATENAT HE FO AKTUBUPA UM AeaKTUBUPA. Bcekn

€/1eKTPOMHCTPYMEHT, KOWTO He MOXKe Aa Ce YnpaBAsABa C NPeBK/OYBATENSs, € U3K/IOUUTENHO OMaceH u

TpsabBa Aa ce peMoHTHpa.

M3kntoueTe raBHWA LWences OT M3TOYHWMKA Ha 3axpaHBaHe W/uUAM akymynatopHata 6atepus oT

€/1eKTPOMHCTPYMEHTa, Npeau Aa CMeHATe akcecoapw, Aa NpaBuTe KakBUTO M A3 6UN0 HACTPOMKK Un

[la CbXpaHABaTe eNeKTPOUHCTPYMeHTa. Te3u NpeBaHTUBHU MepKu 33 6e30NacHOCT Le HaManaT pucka

OT C/ly4aHO CTapTUPAHE Ha ENIEKTPOUHCTPYMEHTA.

e KoraTo e/1eKTPOUHCTPYMEHTBLT HEe Ce M3MOoA3Ba, CbXpaHABaWTE ro Ha MACTO, HELOCTLIHO 33 Aeua, U
He MO3BO/NABAMTE Ha /IMLLA, KOUTO HE Ca 3aMN03HATU C eNeKTPOUHCTPYMEHTA WU C Te3U UHCTPYKLMK,
[a v3non3eaT U paboTAT C¢ Hero. ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE Ca M3KIIOYUTENIHO OMACHWM B pbLETE Ha
HeobyyeHu noTpebutenu.

o [NoafbpiKaiiTe eNeKTPOUHCTPYMEHTA. MpoBepsBaiiTe 33 HECbOCHOCT UM 06BBbP3BaHE Ha ABUNKeLLUTE ce

4acTK, CYYMBAHE Ha YacTW, TEYOBE U BCAKAKBM APYT1 Npobaemm, KOMTO MoraT Aa NOBAUAAT Ha paboTaTa

Ha eNeKTPOMHCTPYMeHTa. AKO e NOBpeseH, MonpaBeTe eNeKTPOMHCTPYMeHTa npeau ynotpe6a. MHoro

3/10M0/TYKM U HapaHABaHWA ca MPUYMHEHM OT JIOLIO NOALbPIKAHU €NEKTPOUHCTPYMEHTH.

MoaabprKaiiTe pesKeLLMTe YacTU Ha eN1EKTPOUHCTPYMEHTA OCTPU U YUCTU. MpaBuNHO NoALbPKAHUTE

pexelm UHCTPYMEHTU C OCTPM pekeliy pbboBe e Mo-mafnKko BEPOATHO Aa Ce 3aK/EeLAT U ca no-

NpeLyMsHM 1 NO-NeCcHM 3a ynpaB/eHne.
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e BuHaru u3nonssaiTe eNeKTPOUHCTPYMEHTA, aKCecoapuTe U HaKpalHULUMTE U T.H. B CbOTBETCTBME C
MHCTPYKLMUTE Ha TOBa PbKOBOZCTBO 3a eKCnioaTtaLus, KaTo ce cbobpassBaTe ¢ yc/l0BMATa Ha paboTa
1 pabotara, KoATO TPsABBA Aa ce U3BbPLWM. M3MN0A3BAHETO HA €/IEKTPOUHCTPYMEHTA 33 NPUNOXKEHMUS,
pasnuUYHM OT NpefBUAEHUTE, MOXE Aa [0BeAe A0 TeNecHW MoBpeau WAWM Aa NPUYMHM noBpeaa Ha
€/1eKTPOUHCTPYMEHTA.

MoafbpsKalTe APBKKUTE U BCUYKM 3aXBALLALLM MOBBLPXHOCTM HA €NeKTPOMHCTPYMEHTa CyXM, YUCTU
1 6e3 macna u rpec. X1b3raBute APbKKM M NMOBLPXHOCTU 3@ XBallaHe He no3sosssaTt 6e3onacHo
60paBeHe C MHCTPYMEHTa NpW Heo4aKBaHW 06CTOATENCTBA.

U3nonssaHe u rpuKa 3a aKyMmy/1aTOPHUTE MHCTPYMEHTU

e 3apexpaiite 6aTepumTe CaMoO CbC 3apAAHOTO YCTPOWCTBO, MOCOYEHO OT Mpou3BoAMTENs. 3apAAHOTO
YCTPOICTBO, KOETO Ce M3MO0A3Ba 33 3apeaaHe Ha HENoAXOAALLYM BaTepum, MOXKe A3 Cb3Aa/e PUCK OT NOoKap.

® M3non3BaiiTe €neKTPOMHCTPYMEHTa Camo CbC CreuuanHo npeaHasHaveHwuTe 3a uenta batepun.
M3non3saHeTo Ha BCAKAKBM APy akyMyaTOPHU NaKeTU MOXe Aa Cb3Jajie PUCK OT HapaHABaHE U NOXap.

e KoraTo aKkymynaTOpHUAT B10K He ce M3Non3Ba, ro APbXKTE Jajed OT APYrM MeTasHU npeameTu,

KaTo Hanpvmep LWWMKK 33 XapTWA, MOHETH, KNOYOBE, MUPOHU, BUHTOBE UAU APYrU ManKu MeTanHu

npegmeTH, KOUTO MOraT Aa HanpaBAT BPb3Ka OT eHa KJema KbM Apyra. CKbCABAHETO Ha KAemuTe Ha

aKymynaTopHaTa 6aTepua moxe Aa AoBefe A0 U3rapAaAHUA UK NoXKap.

B ycnosua Ha 3noynoTpeba oT batepuATa mMoxe A3 ce MU3XBbPAW TEYHOCT; u3bArealite KOHTaKT. AKo

CNy4YaiiHO Bb3HMKHE KOHTaKT, M3M/IaKHeTe ¢ BoAd. AKO TEYHOCTTa NonajHe B 04MTe, He3abaBHO NoTbpceTe

MeAMLMHCKa NoMOLL,. TeYHOCTTa, U3XBbPJIEHa OT baTepuaTa, MOXKe Aa NPUYUHUN iPA3HEHE UK U3TapAHUA.

¢ He u3nonseaiite akymynatopHa 6atepusa, KoAaTo e nospeaeHa v moguduumpara. MospeseHnte uam
MoanduLmMpaHn baTepun moxe Aa He PYHKUMOHMPAT NO NpeAHasHavyeHne, KOeTo MoXe fa AoBese [0
noap UAKN eKCnao3us.

¢ He u3naraiite akymynatopHua 610K Ha OrbH UM NPEKoMepHU TemnepaTypu. M3naraHeTo Ha OrbH UK
Ha TemnepaTypu Hag 130°C moxe Aa foBese [0 eKcniosusa.

e CnassaiiTe BCWMYKM WHCTPYKUMM 33 3apexpgaHe Wi He 3apexpjaiiTe aKkymynatopHua 670K W3BBbH
TeMnepaTypHUA AManasoH, MOCOYEH B MHCTPYKLUMKUTE. HEMPABUAHOTO 3apexaaHe Nan 3apexaaHeTo npu
TemnepaTypu U3BbH NOCOYEHWA AMaNa3oH MOXe Aa nospeubatepusTa u fa yBennUM prcka OT Noxap.

CepBus

o Bb3noeTe CepBU3HOTO 06C/IY)KBaHE Ha @NEKTPOUHCTPYMEHTA Ha KBAAMPUUMPaH CEpBM3EH NepcoHan,
KaTo M3nosi3BaTe caMo MAEHTUYHM pe3epBHM yacTu. ToBa Le rapaHT1pa 3afMa3saHeTo Ha 6e3onacHoCTTa
Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTa.

e HuKora He ce ONMTBaliTE CamMy [Ja PEeMOHTMpaTe MOBPeAeHM akymynaTopHu baTepun. CepBU3HOTO
obcnyxBaHe Ha akKymynatopHuTe 6aTepumn TpabBa Aa Ce M3BbPLIBA CamMO OT NPOWU3BOAUTENA UAK OT
OTOPU3MPAHU CEPBU3HM TEXHULM.

TEXHNYECKU OAHHU OCHOBHU YACTU

3abenexKa: Buxkre ctpaHuua 2.

Mogaen KDC212
1. WuHa 6. Kamauka 3a nbsiHeHe
Batepus Li-6atepus, 20V / 2x4 Ah 2. Bepura c macso
Motop Brushless (BeaueTkos) 3. 3alWMUTHUK 7. MpeBKkntoyBaten  3a
4. Kanak 3a 3ak/touBaHe/ 6esonacHocT
WnHa 30 cm

OTK/IIOYBaHe Ha Kamaka 8. CyCbK 3a BKJI/U3KA.
CropocT Ha Bepurata | 22 m/c 5. MpesHa ApbkKa 9. batepua

Pasmep Ha Bepurata | 1/4" 1.1 mm, 62 3BeHa NPEAHA3HAYEHA NO/3A
Bpeme 3a 3apexgaHe | 2 -3yvaca/4 Ah

TO3M €eNeKTPOMHCTPYMEHT € MpefHasHayeH 3a
CucTema 3a cmasBaHe | Momna noaps3BaHe Ha XpacTi, Manku KAOHW WM AbPBO.
Bcska gpyra ynotpeba ce cumta 3a HenpasuaHa u
MOXKe Aa A0BeAe A0 CEPUO3HU HapaHABaHUS.

Terno Ha mawwuHaTa 2 Kr
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MHCTPYKLUMU 3A CTNOBABAHE

3abenexkka: Buxkre ctpaHuua 3.

CBansHe Ha Bepurarta

Jany

. 3aBbpTeTe KanaykaTta no NocoKa, obpaTHa Ha YaCOBHMKOBATA CTPEJIKa, 3a Aj@ OTBOPUTe Kanaka. (dur. 1)
. M3BageTe HanpaBaABallaTa WKHa v Bepurata. O6bpHETe BHUMaHWE Ha NOAPaBHeHUTe WUdT 1 0TBOP
3a MNO-KbCEH MOHTaX. (Pur. 2)

N

MoHTuUpaHe Ha Bepurata

[any

. 3aBbpTeTe peryanpalma BUHT Mo NOCOKa Ha YaCOBHMKOBATA CTPe/Ka C MOMOLLTA Ha OTBEPTKA, AOKATO
LWMOTHT Ce MPEMECTU B HAN-BBTPELLHOTO MOJIOKEHME.

. NoppasHeTe Bepurata ¢ Hanpas/iABallaTa WKHA M Ce yBepeTe, Yye 3bbUuTe Ha Bepurata ca HacoYeHu B
npaswaHaTa nocokKa. (dwur. 3)

. U3pbpnaiite nperpagata OTBOPEHa M MOHTMPATE HanpaBAsBallLaTa WWHa 1 BEpUraTa, KaTo ce yBEPUTE,
Ye Hanpas/fBalLaTa WWHa e nogpasHeHa ¢ wuota. (dur. 4)

4. HaTvcKaliku 34paBo BOAELWATa LUMHA, 3aBbpTeTe peryavpalimsa BMHT MO MOCOKA Ha YaCOBHMKOBATa
CTpesiKa, 3a ga onbHeTe Bepurata. (dur. 6)
- BHMmaHue: He pastaraiite Bepurata npekaneHo MHOro.

. MocTaBeTe Kanaka 1 3aBbpTeTe KanayKaTa no NocoKa Ha YacoBHUKOBATa CTPE/IKA, 3a Aa ro 3akpenure. (dur. 5)

. AKO e HeobxoAMMO, perynnpainTe oTHOBO OBTAraHETO Ha BepuraTta. 3aBbpTeTe Peryampalyms BUHT No
NOCOKa Ha YaCOBHMKOBATa CTPe/IKa, 3a'la/PasTerHete BepuraTa, n 06paTHO Ha YaCOBHMKOBATA CTPESIKA,
3a fa A pasxnabuTe. (dur. 6)

N

w

o wn

BHumaHue: MposepsBaiite U perynupaiite YecTo HaTAraHeTo Ha Bepurata. Xnabasarta Bepura
NecHO ce Aiepaiinnpa, KOETo MOXKe fa AoBeAe A0 6bP30 M3HOCBAHE Ha BepUraTa 1 BOAELLATa LWKHA.

WHCTPYKLMW 3A PABOTA NN,

BHUMaHMe: He pexxeTe KNOHU U AbPBEH MaTepuancgmameTsbp Hag 30 cm uam TBbpae TBbpaK

A matepuanu.

BHumaHue: MNpeam ga nssbpluBaTe KaKBUTO U Aa 6uno Hacrpoﬁl(u Ha €1eKTPOUHCTPYMEHTa,
usBapgerte 6a'repmrra.

e KoraTo BEpWKHMAT TPUOH paboTu, APbKTE ApyraTa CM PbKa Ha pa3cTosHUe Hai-manko 15 cm oT 30HaTa
Ha psA3aHe Ha BoZellaTa WKHa.

* He npetoBapBaiiTe e1eKTPOUHCTPYMEHTA.

* He “3n0n3BaiiTE ENEKTPOMHCTPYMEHTA MPU AbXKA0BHU YCNOBUSA.

noaaPbXKA U CbXPAHEHUE

MpepynpexkpeHne: MMpegu nouncTBaHe M MOAAPLKKA  BMHArM  M3KAlOYBaiTe
€/IeKTPOMHCTPYMEHTa U u3BaXkgaiite 6atepuara.

e [loyncTBaliTe BHUMATENHO BepuraTa cinej BcAka ynorpeba.

* Pel0BHO CMa3BaiiTe Bepurata CbC CMaso4HO mMacno (6ap macio uam nogobeH TMn) 1 A HanpPbCKaTe cbe
cnperi 3a 3aWuTa Ha meTana.

¢ He npbckaitTe obopyaBaHeTo ¢ BoAa.

e [ouncTBaliTe pefoBHO KOPMyca Ha MHCTPYMEHTA C MEKa Kbpra, 3a NpeAnovuTaHe cineg Bcaka ynotpeba.

e lNoaabprKavite BEHTUAATOPA, ABUIAaTENHOTO OTAENEHWNE U APDBIKKATA HA UHCTPYMEHTA YNCTH.

e OTCTpaHABaiTe ynopuTUTe 3ambpCsABaHMA C MOMOLLUTA HA MEKa Kbpna, HaBla)KHeHa CbC canyH. He
M3MNoN3BalTe PasTBOPUTENN KaTO BEH3MH, anKkoxoa, aMOHAK U Ap. MofobHM XMMKUKanK Lie nospeaat
CUHTETUYHUTE KOMIMOHEHTU.

¢ 3ajanpeanasuTe akymynaTopa oT CTYAEeHO UM BNaXKHO Bpeme, MOCTaBeTe ro Nnog Hernpomokaemo ob1eKkno.

e [peau Aa CbxpaHABaTe eNEeKTPOUHCTPYMEHTa, n3BaaeTte batepunTa.
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EKO/IOTMYHO OBE3BPEXAHE

3apa ce usberHaT noBpeam Npu TpaHCNopTUpaHe, MHCTPYMEHTHT TPA6Ba Aa Ce A0CTaBA B 34paBa ONaKoBKa.
OnakoBKaTa, KaKTO M YCTPOMCTBOTO M aKCecoapuTte, ca M3paboTeEHU OT peuuKAMpyemMyu MaTepUanu u
mMoraTt Aa 6bAaT U3XBbPIEHM MO CbOTBETHUA HAuMH. [11acTMacoBMTE KOMMOHEHTM Ha MHCTPYMeHTa ca
MapKupaHu crnopes, matepuana, ot KOWTO ca U3paboTeHu, KOETO NPaBK Bb3MOXKHO OTCTPAHABAHETO Ha
€KOJIOTUYHM Y AndepeHLMPaHn NOPaamM HaIMYHWUTE CbOPBKEHWS 3a CbbupaHe.

Camo 3a cTpaHum ot EC

He U3xBbpsainTe enekTpuyeckn MHCTPYMEHTU 3aesHo ¢ 6MTOBM oTnagbuum!

B cboTserctBMe c Esponeiickata aupektnsa 2002/96/EQ OTHOCHO oOTnagbumTe OT
eNeKTPUYECKO U eNeKTpoHHO obopyaBaHe M HEMHOTO NpunaraHe B CbOTBETCTBME C

_ HAUMOHANHOTO 3aKOHOAATENCTBO, €/IeKTPUYECKUTE WHCTPYMEHTU, YMITO KMBOT e
M3TeKkb/, TpAabBa Aa ce cbbMpaT pas3fenHo U Aa ce BPbLAT B EKOMOTMYHO CbBMECTUMO
CbOpPBKEHME 33 PeLMKAMpaHe.

* [lpouszsodumenam cu 3anasea npasomo 04 Mpasu He3HayumesHu MAPOMeHU 8 AusalHa u
mexHu4eckume crneyugukayuu Ha npodykmume 6e3 npedsapumesnHo ysedomsaeHUe, 0C8eH KO
me3u npomeHu He 3acA2am 3Ha4umesnHo pabomama u 6e3onacHocmma Ha npodykmume. Yacmume,
OMUCaHU/UAOCMPUPAHU HA CMPAaHUyUmMe Ha pbKo8oOCMBOmMo, Koemo Obpuume 8 pvbuyeme cu,
Mo3ice 0a ce omHacam u 3a Opyau modesau om MpodyKkmosama AUHUA Ha npou3godumers ¢ Mo0obHu
XapaKmepucmuKu U Moxce 0a He Ca 8K/KYeHU 8 MOKY-uWo npudobumus om eac npooyKkm.

* 3a da ce eapaHmupa 6e3onacHocmma u HadexxOHocmma Ha ApPodykma u eaaudHocmma Ha
2apaHyuamMa, 8cu4Ku pabomu o pemoHm, MPOBepKa UAU 3aMAHA, BKAYUMENHO MoOOPbIKA U
crneyuanHu Hacmpolku, mpsabea 0a ce U38bPLWEBAM CAMO OM MexXHUYU 0m 0mopu3upaHUs cepau3eH
omaen Ha npouzgodumens.

* BuHaeu usnonsealime npodykma ¢ docmaseHomo obopydsaHe. Pabomama Ha npodykma c
obopydsaHe, Koemo He e 0ocmaseHo, Moxce 0a 0dosede 00 HeU3NpPasHOCMU uau 0opu 00 cepuo3Hu
HAPAHABAHUA unu cmbpm. [lpousgodumensam u 6HOCUMEAAM He HOCAM O0me08OPHOCM 3d
HAPAHABAHUA U Wemu, 8b3HUKHA/AU 8 pe3ysimam Ha U3Moa38aHemMo Ha Hecbomeemcmeauwjo Ha
u3uckeaHusma obopyodsaHe.
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SIMBOLURI DE SIGURANTA

/ 7\\

ey

Purtati ochelari de protectie, Purtati manusi de protectie Purtati incaltaminte de
protectie auditiva si o cascd de sigurantd, antiderapanta.
protectie.

Py
W (N

Purtati imbrdcaminte de | Nu expuneti scula electrica la | Tineti trecatorii la o distanta
protectie. ploaie sau umiditate. sigura de zona de lucru.

in  timpul functiondrii, nu"| Tineti scula electrici departe | Tineti intotdeauna scula
atingeti niciun obiect cu varful | de foc electricd cu ambele maini.
lamei. Risc de recul.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul finainte de utilizare. Nerespectarea
avertismentelor si instructiunilor poate duce la deteriorarea unitatii, vatamari corporale
si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un'loc sigur pentru consultare ulterioara.

Siguranta zonei de lucru

Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele intunecate sau aglomerate pot duce la accidente.
Nu folositi scule electrice in atmosfere explozive, cum ar fi in prezenta lichidelor sau fumurilor inflamabile,
a gazelor sau a prafului. Uneltele electrice ar putea crea scantei care ar putea aprinde gazele sau vaporii.
Tineti copiii si trecatorii la o distanta sigurd in timpul operarii sculei electrice.

.

Siguranta electrica

Asigurati-va ca fisele uneltelor electrice se potrivesc cu priza. Nu modificati niciodata stecherul in niciun

fel. Nu utilizati fise adaptoare cu unelte electrice cu impamantare. Utilizarea fiselor nemodificate si a

prizelor potrivite va reduce riscul de soc electric.

Evitati contactul corpului cu materiale sau obiecte impamantate sau legate la pamant, cum ar fi

radiatoare, tevi, aragazuri si frigidere. Exista un risc enorm de soc electric daca corpul dumneavoastra

este legat la masad sau la impdamantare.

¢ Nu expuneti uneltele electrice la ploaie sau in orice alte conditii de umiditate. Apa care intra intr-o
unealta electrica ar putea creste riscul de soc electric.

e Nu abuzati de cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata cablul pentru transportul, tragerea sau

deconectarea uneltei electrice. Pastrati cablul la o distanta sigura de cdldura, ulei, margini ascutite si

orice piese in miscare. Cablurile deteriorate sau incélcite vor creste riscul de electrocutare.

Atunci cand utilizati o unealta electrica n aer liber, utilizati un cablu prelungitor care are specificatiile

corespunzatoare pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu prelungitor adecvat pentru utilizarea

n exterior reduce riscul de soc electric.

e Daca nu se poate evita utilizarea unei unelte electrice intr-un loc umed, utilizati o sursa de alimentare

protejata de un dispozitiv de curent rezidual (RCD). Utilizarea unui RCD reduce riscul de soc electric.
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Siguranta personala

o Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si folositi bunul simt atunci cand folositi scula electrica. Nu utilizati
scula electrica daca va simtiti obosit sau sunteti sub influenta alcoolului, drogurilor sau medicamentelor.
Un moment de neatentie in timpul operarii sculei electrice poate duce la vatamari corporale grave.
Utilizati echipament de protectie individuald. Purtati intotdeauna protectie pentru ochi. Echipamentul
de protectie, cum ar fi masca de praf, protectia auditiva, pantofii de sigurantd antiderapanti sau castile
de protectie, utilizate in conditii adecvate, vor reduce riscul de a suferi vatamari corporale.

Preveniti pornirea neintentionatd. Asigurati-va ca intrerupatorul de alimentare este in pozitia oprit
fnainte de a conecta la sursa de alimentare si/sau la acumulator, de a ridica sau de a transporta scula
electrica. Transportarea uneltelor electrice cu degetul pe comutatorul de alimentare sau conectarea
uneltelor electrice care au comutatorul in pozitia pornit la o sursa de alimentare poate duce la accidente.
Scoateti cheile sau cheile de reglare Thainte de a porni scula electrica. O cheie de reglare sau o cheie
lasatd atasatd la o parte rotativa a sculei electrice poate duce la vatamari corporale.

Nu va intindeti prea mult. Pdstrati in permanenta echilibrul si piciorul adecvat. Acest lucru il ajutd pe
operator sd aibd un control mai bun asupra sculei electrice in situatii neprevazute.

Tmbracati-vé corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Tineti-vd parul, imbracdmintea si manusile
departe de orice piese in miscare. Hainele largi, bijuteriile si/sau parul lung pot fi prinse in piesele in miscare.

Utilizarea si ingrijirea sculelorelectrice

Nu fortati scula electrica. Utilizati‘scula electrica corectd pentru fiecare aplicatie. Unealta electrica
corecta va face intotdeauna treaba maibine si mai sigur atunci cand este utilizatad conform destinatiei.
Nu utilizati scula electrica daca comutatorul'nu o activeaza sau o dezactiveaza. Orice unealta electrica
care nu poate fi controlata cu ajutorul comutatorului este extrem de periculoasa si trebuie reparata.
Deconectati stecherul principal de la sursa de alimentare si/sau acumulatorul de la scula electricd
nainte de a schimba accesoriile, de a efectua orice reglaj sau de a depozita scula electricd. Astfel de
masuri preventive de sigurantd vor reduce riscul de pornire accidentala a sculei electrice.

Atunci cand scula electricd nu este utilizata, depozitati-o departe de indemana copiilor si nu permiteti
persoanelor care nu sunt familiarizate cu scula electricd sau€u aceste instructiuni sd utilizeze si sa
opereze scula electricd. Uneltele electrice sunt extrem de periculoasein.mainile utilizatorilor necalificati.
ntretineti scula electrica. Verificati dacd partile mobile sunt dezaliniate sau blocate, daci piesele sunt
rupte, dacd existd scurgeri si orice alte probleme care pot afecta funétionarea sculei electrice. Daca
este deteriorata, reparati scula electrica Tnainte de utilizare. Multe accidente si raniri sunt cauzate de
uneltele electrice prost intretinute.

Pastrati partile taietoare ale uneltei electrice ascutite si curate. Uneltele de taiere intretinute corespunzator, cu
muchii de taiere ascutite, sunt mai putin susceptibile de a se bloca si sunt mai precise si mai usor de controlat.
Utilizati intotdeauna scula electricd, accesoriile si bitii etc. in conformitate cu instructiunile din acest
manual de instructiuni, tindnd cont de conditiile de lucru si de lucrarea care urmeaza sa fie efectuata.
Utilizarea sculei electrice pentru aplicatii diferite de cele prevdzute poate duce la vatamari corporale sau
la deteriorarea sculei electrice.

Pdstrati manerele si orice suprafete de prindere ale uneltei electrice uscate, curate si lipsite de ulei si
grasime. Manerele si suprafetele de prindere alunecoase nu permit manipularea in siguranta a uneltei
n circumstante neprevazute.

Utilizarea si ingrijirea bateriilor

Reincarcati bateriile numai cu incarcdtorul specificat de producator. Un incarcator care este utilizat
pentru a incdrca acumulatori neadecvati poate crea un risc de incendiu.

Utilizati scula electricd numai cu pachetele de acumulatori special desemnate. Utilizarea oricdror alte
pachete de acumulatori poate crea un risc de ranire si de incendiu.

Atunci cand acumulatorul nu este utilizat, tineti-l departe de alte obiecte metalice, cum ar fi agrafe
de birou, monede, chei, cuie, suruburi sau alte obiecte metalice mici care pot face legatura de la un
terminal la altul. Scurtcircuitarea terminalelor bateriei intre ele poate provoca arsuri sau un incendiu.
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¢ Tn conditii abuzive, lichidul poate fi ejectat din baterie; evitati contactul. Daci se produce accidental
contactul, spalati cu apa. Daca lichidul intra in contact cu ochii, solicitati imediat ajutor medical. Lichidul
ejectat din baterie poate provoca iritatii sau arsuri.

Nu utilizati un pachet de baterii deteriorat sau modificat. Este posibil ca bateriile deteriorate sau
modificate sa nu functioneze conform destinatiei, rezultand incendii sau explozii.

¢ Nu expuneti un pachet de baterii la foc sau la temperaturi excesive. Expunerea la foc sau la temperaturi
mai mari de 130°C poate provoca o explozie.

Respectati toate instructiunile de incarcare si nu incarcati pachetul de baterii in afara intervalului
de temperaturd specificat in instructiuni. incircarea necorespunzitoare sau la temperaturi in afara
intervalului specificat poate deteriora acumulatorul si creste riscul de incendiu.

Service

Asigurati intretinerea sculei electrice de cdtre personal de service calificat, folosind numai piese de
schimb identice. Acest lucru va asigura mentinerea sigurantei uneltei electrice.

e Nu incercati niciodatd s3 reparati singur pachetele de baterii deteriorate. Intretinerea pachetelor de
baterii trebuie efectuatd numai de producdtor sau de tehnicieni de service autorizati.

DATE TEHNICE PIESE PRINCIPALE
Nota: A se vedea pagina 2.
Model KDC212
1. Lama 6. Capac de umplere
Baterie Li-baterie, 20,/ 2x4 Ah 2. Lant cu ulei
Motor Brushless (F&rs petii) 3. Protector 7. intrerupétor de
4, Buton de blocare/ siguranta
Lama 30cm deblocare a capacului 8. Tragaci pornit/oprit
Viteza lantului 22 m/s 5. Maner frontal 9. Baterie
Dimensiunea lantului | 1/4" 1.1 mm, 62 verigi mTy\RE PRECONIZATA
Timp de incarcare 2-3ore/4Ah Aceastd.dUnealtd electrici este destinatd taierii
Sistem de lubrifiere Pompé tufisurilor, ramurilor mici si lemnului. Orice alta
. utilizare este /considerata necorespunzatoare si
Greutatea masinii 2 kg LY o
poate duce la vatamari grave.
INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE %

Nota: A se vedea pagina 3.

Scoaterea lantului

1. Rotiti capacul in sensul invers acelor de ceasornic pentru a deschide capacul. (Fig. 1)
2. Scoateti bara de ghidare si lantul. Observati stiftul aliniat si orificiul pentru instalarea ulterioara. (Fig. 2)

Instalarea lantului

Juny

. Rotiti surubul de reglare in sens antiorar cu o surubelnitd pana cand stiftul se deplaseaza in pozitia cea
mai interioara.

. Aliniati lantul cu bara de ghidare si asigurati-va ca dintii lantului sunt orientati in directia corecta. (Fig. 3)

. Trageti deflectorul deschis si instalati bara de ghidare si lantul, asigurdndu-va ca aliniati bara de ghidare
cu stiftul. (Fig. 4)

4. Apdsand ferm bara de ghidare, rotiti surubul de reglare in sensul acelor de ceasornic pentru a intinde
lantul. (Fig. 6)
- Atentie: Nu intindeti lantul prea mult.

. Puneti capacul si rotiti capacul in sensul acelor de ceasornic pentru a-l fixa. (Fig. 5)

. Reglati din nou stransoarea lantului, daca este necesar. Rotiti surubul de reglare in sensul acelor de
ceasornic pentru a intinde lantul si in sens antiorar pentru a-l sldbi. (Fig. 6)
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Atentie: Verificati si reglati frecvent tensiunea lantului. Un lant slabit este usor de deraiat, ceea
ce poate duce la uzura rapida a lantului si a barei de ghidare.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE
e Cand ferastraul cu lant este n functiune, tineti cealaltd mana la cel putin 15 cm distanta de zona de
taiere a barei de ghidare.

¢ Nu supraincarcati scula electrica.
e Nu utilizati scula electrica in conditii de ploaie.

TNTRETINERE S| DEPOZITARE

Atentie: Nu tdiati crengi si lemn cu un diametru mai mare de 30 cm sau materiale prea dure.

Atentie: Tnainte de a efectua orice ajustiri pe scula electrici, scoateti bateria.

Avertisment: Tnainte de curatare si intretinere, opriti intotdeauna scula electrica si scoateti
Z : 5 bateria.

Curdtati cu atentie lantul dupa fiecare utilizare.

e Ungeti periodic lantul cu ulei lubrifiant (ulei de bara sau tipuri similare) si pulverizati cu spray de
protectie pentru metale.

e Nu pulverizati echipamentul cu apa.

Curatati regulat carcasa uneltei cu o carpa moale; de preferinta dupa fiecare utilizare.

Mentineti curat ventilatorul, compartimentul motorului si manerul uneltei.

Tndepartati murdaria persistent3 folosind o carpa moale umezita cu sapun. Nu utilizati solventi precum

benzing, alcool, amoniac etc. Astfel de substante chimice vor deteriora componentele sintetice.

Pentru a proteja bateria de vremea rece sau umedd, plasati-0 sub haine impermeabile.

Tnainte de a depozita scula electric3, scoateti bateria.

ELIMINAREA MEDIULUI b“\

Pentru a evita deteriorarea in timpul transportului, unealta trebuie'sa fieflivrata intr-un ambalaj solid.
Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sunt fabricate din materiale reciclabile si pot fi eliminate
corespunzator. Componentele din plastic ale uneltei sunt marcate in functie de materialul lor, ceea ce face
posibila eliminarea ecologica si diferentiata datorita facilitatilor de colectare disponibile.

Doar pentru tarile UE

Nu aruncati uneltele electrice impreuna cu deseurile menajere!

n conformitate cu Directiva europeana 2002/96/CE privind deseurile de echipamente

electrice si electronice si punerea sa in aplicare in conformitate cu legislatia nationala,

uneltele electrice care au ajuns la sfarsitul duratei lor de viata trebuie colectate separat
_ si returnate la o instalatie de reciclare compatibila cu mediul.

* Producdtorul isi rezervd dreptul de a aduce modificdri minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului férd
notificare prealabild, cu exceptia cazuluiin care aceste modificdri afecteazd in mod semnificativ performanta si siguranta
produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in mdini pot viza si alte modele din linia de
produse ale producdtorului cu caracteristici similare si pot sd nu fie incluse in produsul pe care tocmai I-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparatii,
inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sd fie efectuate numai de cdtre tehnicieni ai
departamentului de service autorizat al producdtorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate

poate cauza defectiuni sau chiar vdtamdri grave sau chiar moartea. Producdtorul siimportatorul nu sunt rdspunzdtori
pentru vatdmadrile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
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SIGURNOSNI SIMBOLI

Nosite zastitu za odi, zastitu za
sluh i zastitnu kacigu.

Nosite zastitne rukavice.

)
y

P

4

Nosite sigurnosnu obucu koja se

Nosite zastitnu odjecu.

)

Ne izlaZite elektricni alat kisi ili
vlazi.

ne klize.

DrZite promatrace na sigurnoj
udaljenosti od radnog podrudja.

rada ne
nikakav predmet vrhom vodilice!

Tijekom dodirujte

Drzite elektri¢ni alat dalje od
vatre.

Elektricni alat
objema rukama.

uvijek drzite

Opasnost od povratnog udarca.

SIGURNOSNE UPUTE

Upozorenje: Pailjivo procitajte prirucnik prije uporabe. Nepostivanje upozorenja
@ i uputa mozZe rezultirati ostecenjem jedinice; fizickim ozljedama i/ili osteéenjem
imovine. Pohranite priru¢nik na sigurno mjesto’za buducu upotrebu.

Sigurnost radnog podrucja

e Odrzavajte radni prostor cistim i dobro osvijetljenim. Tamna ili pretrpana podrucja mogu dovesti do
nezgoda.

o Nemojte raditi s elektricnim alatima u eksplozivnoj atmosferi, kao Sto je prisutnost zapaljivih tekucina ili
para, plinova ili prasine. Elektri¢ni alati mogu stvoriti iskre koje mogu zapaliti plinove ili pare.

e Drzite djecu i promatrace na sigurnoj udaljenosti tijekom rada s elektri¢nim alatom.

Elektricna sigurnost

Provjerite odgovaraju li utikaci elektricnog alata uti¢nici. Nikada ni na koji nacin ne mijenjajte utikac.
Ne koristite adapterske utikace s uzemljenim elektricnim alatima. KoriStenje nepromijenjenih utikaca i
odgovarajucih uti¢nica smanijit ¢e rizik od strujnog udara.

Izbjegavajte kontakt tijela s uzemljenim ili uzemljenim materijalima ili predmetima, kao Sto su radijatori,
cijevi, Stednjaci i hladnjaci. Postoji ogroman rizik od strujnog udara ako je vase tijelo uzemljeno.

Ne izlazZite elektri¢ne alate kisi ili drugim vlaznim uvjetima. Ulazak vode u elektri¢ni alat moze povecati
rizik od strujnog udara.

Ne zlorabite kabel za napajanje. Nikada nemojte koristiti kabel za nosenje, povlacenje ili iskljucivanje
elektri¢nog alata. Drzite kabel na sigurnoj udaljenosti od topline, ulja, ostrih rubova i bilo kojih pokretnih
dijelova. Osteceni ili zapetljani kabeli povecavaju rizik od strujnog udara.

Kada radite s elektricnim alatom na otvorenom, koristite produzni kabel koji ima odgovarajuce
specifikacije za vanjsku uporabu. Koristenje produznog kabela prikladnog za vanjsku upotrebu smanjuje
rizik od strujnog udara.

Ako se rad elektri¢nog alata na vlaznom mjestu ne moze izbjeci, koristite napajanje zasticeno uredajem
za zaostalu struju (RCD). Koristenje RCD-a smanjuje rizik od strujnog udara.
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Osobna sigurnost

Budite oprezni, pazite Sto radite i koristite zdrav razum dok radite s elektri¢nim alatom. Nemojte koristiti
elektricni alat ako se osjec¢ate umorno ili ste pod utjecajem alkohola, droga ili lijekova. Trenutak nepaznje
tijekom rada s elektricnim alatom mozZe rezultirati ozbiljnom ozljedom.

Koristite osobnu zastitnu opremu. Uvijek nosite zastitu za o€i. Zastitna oprema kao Sto je maska za
prasinu, zastita za sluh, sigurnosne cipele koje se ne klizu ili zastitne kacige, koja se koristi u odgovaraju¢im
uvjetima, smanijit ¢e rizik od osobnih ozljeda.

Sprije¢ite nenamjerno pokretanje. Prije spajanja na izvor napajanja i/ili baterije, podizanja ili no3enja
elektricnog alata provijerite je li prekida¢ napajanja u isklju¢enom poloZaju. NoSenje elektri¢nih alata s
prstom na prekidacu ili spajanje elektri¢nih alata koji imaju prekidac u polozaju uklju¢eno na izvor struje
moze dovesti do nezgoda.

Uklonite sve kljuCeve za podesavanje ili kljuceve prije nego sto ukljucite elektri¢ni alat. Klju¢ za
podesavanije ili klju¢ ostavljen na rotirajuéem dijelu elektri¢cnog alata mozZe dovesti do ozljeda.

Nemojte pretjerivati. Odrzavajte ravnotezu i pravilan oslonac cijelo vrijeme. To pomaZe operateru da
ima bolju kontrolu nad elektri¢nim alatom u neocekivanim situacijama.

Odjenite se kako treba. Ne nosite Siroku odjecu ili nakit. Drzite kosu, odjecu i rukavice dalje od pokretnih
dijelova. Siroka odjeca, nakit i/ili duga kosa mogu biti zahvaéeni pokretnim dijelovima.

Upotreba i njega elektricnih‘alata

Ne forsirajte elektricni alat. Koristite ispravan elektri¢ni alat za svaku primjenu. Ispravan elektri¢ni alat
uvijek ¢e bolje i sigurnije obaviti posao.ako sekoristi prema namjeni.

Ne koristite elektri¢ni alat ako se prekidac ne okrece za ukljucivanje ili iskljucivanje. Svaki elektri¢ni alat
koji se ne moZe kontrolirati prekidacem izuzeétno/je epasan i mora se popraviti.

Iskljucite glavni utikac iz izvora napajanja i/ili bateriju iz elektricnog alata prije mijenjanja pribora, bilo
kakvih podesavanja ili spremanja elektricnog alata. Takve preventivne sigurnosne mjere smanjit ce rizik
od slucajnog pokretanja elektri¢nog alata.

Kada elektri¢ni alat nije u uporabi, pohranite ga izvan dohvata‘djece i ne dopustite osobama koje nisu
upoznate s elektri¢nim alatom ili ovim uputama da koriste i rukuju elektri¢nim alatom. Elektri¢ni alati su
izuzetno opasni u rukama neobucenih korisnika.

Odrzavajte elektri¢ni alat. Provjerite neuskladenost ili zaglavljivanje pokretnih dijelova, lomljenje dijelova,
curenje i sve druge probleme koji mogu utjecati na rad elektri¢nog alata. Ako je elektri¢ni alat ostecen,
dajte ga popraviti prije uporabe. Mnoge nesrece i ozljede uzrokuju loSe odrZavani elektricni alati.
Odrzavajte rezne dijelove elektricnog alata ostrima i Cistima. Pravilno odrzavani rezni alati s ostrim
reznim rubovima manje ée se zaglaviti te su precizniji i laksi za upravljanje.

Uvijek koristite elektricni alat, pribor i alate itd. u skladu s uputama ovog priru¢nika s uputama,
uzimajudi u obzir radne uvjete i posao koji treba obaviti. Koristenje elektricnog alata za namjene koje
nisu predvidene moze rezultirati osobnim ozljedama ili ostetiti elektri¢ni alat.

Drzite rucke i sve povrsine za hvatanje elektricnog alata suhima, ¢istima i bez ulja i masti. Skliske rucke i
povrsine za hvatanje ne dopustaju sigurno rukovanje alatom u neocekivanim okolnostima.

KoriStenje i odrZzavanje baterijskog alata

Baterije punite samo punjacem koji je naveo proizvodac. Punjac koji se koristi za punjenje neprikladnih

baterija moZze stvoriti opasnost od pozara.

Koristite elektri¢ni alat samo sa za to predvidenim baterijama. KoriStenje bilo kojeg drugog paketa

baterija moZze stvoriti opasnost od ozljeda i pozara.

¢ Kada se baterija ne koristi, drZite je podalje od drugih metalnih predmeta, poput spajalica, kovanica,
klju¢eva, cavala, vijaka ili drugih malih metalnih predmeta koji mogu uspostaviti vezu s jednog terminala
na drugi. Kratki spoj polova baterije moze uzrokovati opekline ili pozar.

¢ U uvjetima zlouporabe, iz baterije mozZe iscuriti tekuéina; izbjegavajte kontakt. Ako slucajno dode do

kontakta, isperite vodom. Ako tekucina dode u kontakt s ofima, odmah potrazite lije¢nicku pomo¢.

Tekucina koja izlazi iz baterije moze izazvati iritaciju ili opekline.
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Nemojte koristiti bateriju koja je ostecena ili modificirana. Ostecene ili modificirane baterije mozda nece
raditi kako treba, Sto moZe dovesti do poZzara ili eksplozije.

Ne izlaZite bateriju vatri ili visokim temperaturama. Izlaganje vatri ili temperaturama iznad 130°C moze
izazvati eksploziju.

Slijedite sve upute za punjenje i nemojte puniti bateriju izvan temperaturnog raspona navedenog u
uputama. Neispravno punjenje ili punjenje na temperaturama izvan navedenog raspona moze ostetiti
bateriju i povecati rizik od poZara.

Servis

¢ Neka elektricni alat servisira kvalificirano servisno osoblje, koriste¢i samo identi¢ne zamjenske dijelove.
To ¢e osigurati ouvanje sigurnosti elektricnog alata.

¢ Nikada ne pokusavajte sami popraviti oste¢ene baterije. Servisiranje baterijskih paketa smije obavljati
samo proizvodac ili ovlasteni serviser.

TEHNICKI PODACI GLAVNI DUJELOVI

Napomena: Vidi stranicu 2.
Model KDC212 . . M
1. Vodilica 5. Prednja rucka
Baterija Li-baterija, 20V / 2x4 Ah 2. Lanac 6. Cep za punjenje ulja
Motor Brushless (Bez tetkica) 3. Zastitnik 7. Sigurnosni prekidac
— 4. Kapica za 8. Okidac¢zaukljucivanje/
Vodilica 30cm zaklju¢avanje/ iskljucivanje
Brzina lanca 22 m/s otkljucavanje poklopca 9. Baterija
Veli¢ina lanca 1/4" 1.1 mm, 62 karike NAMIJENA
Vrijeme punjenja 2-3sati/4Ah Ovaj elektriéni alat namijenjen je za orezivanje
Sustav podmazivanja | Pumpa grmljaj, sitnih grana i drva. Svaka druga uporaba
. . smatra.se nepravilnom uporabom i moZe dovesti
TeZina stroja 2 kg . . .
do ozhiljnih ozljeda.
UPUTE ZA MONTAZU A7 Q8

Napomena: Vidi stranicu 3.

Uklanjanje lanca

1. Okrenite poklopac u smjeru suprotnom od kazaljke na satu kako biste otvorili poklopac. (slika 1)
2. Uklonite vodilicu i lanac. Obratite pozornost na poravnatu iglu i rupu za kasniju ugradnju. (slika 2)

Instaliranje lanca

1. Odvija¢em okredite vijak za podesavanje u smjeru suprotnom od kazaljke na satu dok se klin ne pomakne
u krajnji unutarnji poloZzaj.

2. Poravnajte lanac s vodilicom i provjerite jesu li zupci lanca okrenuti u ispravhom smjeru. (slika 3)

3. Otvorite pregradu i postavite vodilicu i lanac, pazedi da je vodilica poravnata sa zatikom. (SI. 4)

4. Cvrsto pritiskajuci vodilicu, okrenite vijak za pode$avanje u smjeru kazaljke na satu kako biste rastegnuli
lanac. (SI. 6)
- Oprez: Nemojte previse rastezati lanac.

5. Stavite poklopac i okrenite ga u smjeru kazaljke na satu kako biste ga ucvrstili. (SI. 5)

6. Ponovno namjestite zategnutost lanca, ako je potrebno. Okrenite vijak za podesavanje u smjeru kazaljke
na satu kako biste rastegnuli lanac i suprotno od kazaljke na satu kako biste ga olabavili. (SI. 6)

Oprez: Cesto provjeravajte i podesavajte napetost lanca. Labavi lanac lako se moze izbaciti iz
tracnica, Sto moze dovesti do brzog trosenja lanca i vodilice.
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Oprez: Nemojte rezati grane i drvo promjera veceg od 30 cm ili materijale koji su pretvrdi.

Oprez: Prije izvodenja bilo kakvih podesavanja na elektricnom alatu, izvadite bateriju.

Dok motorna pila radi, drugu ruku drZite najmanje 15 cm od podrucja rezanja vodilice.
Ne preopteredujte elektri¢ni alat.
Nemojte koristiti elektri¢ni alat u kiSnim uvjetima.

ODRZAVANJE | SKLADISTENJE

A Upozorenje: Prije ¢iS¢enja i odrZavanja uvijek iskljucite elektri¢ni alat i izvadite bateriju.

Pazljivo ocistite lanac nakon svake uporabe.

Redovito premafzite lanac uljem za podmazivanje (uljem za Sipke ili sli¢nim vrstama) i prskajte sprejom
za zastitu metala.

Ne prskajte opremu vodom.

Kuciste alata redovito Cistite mekomkrpom, najbolje nakon svake uporabe.

Odrzavajte ventilator, motorni prostord rucku alata Cistima.

Uklonite tvrdokornu prljavstinu mekom krpem navlazenom sapunom. Nemojte koristiti otapala poput
benzina, alkohola, amonijaka itd. Kemikalijé poput ovih ostetit ¢e sinteticke komponente.

Kako biste bateriju zastitili od hladnog ili vlaznog vremena, stavite je pod vodootpornu odjecu.

Prije spremanja elektri¢nog alata izvadite bateriju.

EKOLOSKO ODLAGANJE Vo

Kako bi se izbjegla ostecenja tijekom transporta, alat se mora‘isporuciti u ¢vrstoj ambalazi. Pakiranje, kao i
jedinica i pribor izradeni su od materijala koji se mogu reciklirati i mogu se na odgovarajuci nacin zbrinuti.
Plasti¢cne komponente alata oznacene su prema materijalu iz kojeg suizradene, Sto omogucuje ekoloski
prihvatljivo i razli¢ito uklanjanje zbog dostupnih objekata za prikupljanje.

Samo za zemlje EU

Ne odlaZite elektri¢ne alate zajedno s ku¢nim otpadom!

U skladu s europskom Direktivom 2002/96/EC o otpadnoj elektri¢noj i elektronickoj
opremi i njenom provedbom u skladu s nacionalnim zakonom, elektri¢ni alati koji su dosli
do kraja svog Zivotnog vijeka moraju se skupljati odvojeno i vratiti u ekoloski prihvatljivo

_ postrojenje za recikliranje.

* Proizvodac zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez
prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjecu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi
opisani / ilustrirani na stranicama prirucnika koje drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge
modele proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim znacajkama i moZda nece biti ukljuceni u proizvod koji
ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske
ili zamjenske radove, ukljucujuci odrZavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari
ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporucenom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moZe
uzrokovati kvarove ili cak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i stete
nastale uporabom nesukladne opreme.
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BIZTONSAGI SZIMBOLUMOK

Viseljen szemvédét, hallasvédét
és véddsisakot.

Viseljen védGkesztyit.

)
y

\

i

4

Viseljen biztonsagi,
csuszasmentes labbelit.

P

Viseljen véd6ruhazatot.

)

Ne tegye ki az elektromos

AN

Tartsa a munkaterulet kozelében

szerszamot  es6nek  vagy | tartézkoddkat biztonsagos
nedvességnek. tavolsagban.
M(ikodés kozben ne érintse’| Tartsa az elektromos | Az  elektromos  szerszamot

meg a vezet6rudat semmilyen | szerszamot tiiztél tavol.

targyakkal. Visszarugas veszélye.

mindig két kézzel fogja meg.

BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelem: Haszndlat el6tt olvassa el figyelmesen a kézikonyvet. A figyelmeztetések
@ és utasitasok be nem tartasa a késziilék megrongalddasahoz, személyi sériiléshez és/
vagy anyagi karhoz vezethet. A kézikonyvet Grizze meg a késébbi hasznalatra.

Munkahelyi biztonsag

Tartsaa munkateriletet tisztan és jol megvilagitva. A s6tét vagy zsufoltteriiletek balesetekhez vezethetnek.
e Ne hasznalja az elektromos szerszamokat robbanasveszélyes kornyezetben, példaul gyulékony
folyadékok, g6zok, gazok vagy por jelenlétében. Az elektromos szerszamok szikrakat kelthetnek,
amelyek meggyujthatjdk a gdzokat vagy gézoket.

Az elektromos szerszam hasznalata kozben tartsa a gyermekeket és a jarokel6ket biztonsagos tdvolsagban.

Elektromos biztonsag

Gy6z6djon meg arrdl, hogy az elektromos szerszdm dugaszai illeszkednek a konnektorhoz. Soha ne
madositsa a dugaszt semmilyen mddon. Ne hasznaljon adapterdugaszt foldelt elektromos szerszamokkal.
A mddositatlan dugaszok és a megfelel§ konnektorok hasznalata csdkkenti az dramiités veszélyét.
Kerlje a test érintkezését foldelt vagy foldelS anyagokkal vagy targyakkal, példaul radiatorokkal, csévekkel,
tlizhelyekkel és hiitészekrényekkel. Ha teste foldelt vagy foldeld, akkor oridsi az aramiités veszélye.

¢ Ne tegye az elektromos szerszamokat esének vagy mas nedves kdrnyezetnek. A szerszamba bejutd viz
noveli az aramités veszélyét.

Ne haszndlja a haldzati kabelt rendeltetésén kiviil. Soha ne hasznalja a kdbelt az elektromos szerszam
hordozdsara, huzdsara vagy kihuzdsara. Tartsa a kabelt biztonsagos tavolsagban hétdl, olajtél, éles
szélektdl és mozgo alkatrészektdl. A sériilt vagy 6sszegabalyodott kdbelek ndvelik az aramités veszélyét.
Elektromos szerszamot kiiltéren csak olyan hosszabbitd kabellel hasznéljon, amely kiltéri hasznalatra
alkalmas. A kiiltéri hasznalatra alkalmas hosszabbité kabel hasznalata csokkenti az dramités veszélyét.
¢ Ha a szerszamot nedves helyen kell hasznalni, akkor hasznaljon foldzérlat-védelmi késztilékkel (RCD)
ellatott dramellatast. Az RCD hasznalata csokkenti az dramiités veszélyét.
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Személyes biztonsag

o Legyen dvatos, figyeljen arra, amit csindl, és hasznalja a jézan eszét az elektromos szerszam kezelése sordn.
Ne hasznalja az elektromos szerszdmot, ha faradt, vagy alkohol, drogok vagy gydgyszerek hatasa alatt all.
Egy pillanatnyi figyelmetlenség az elektromos szerszam kezelése soran sulyos személyi sériiléseket okozhat.
Hasznaljon egyéni véddfelszerelést. Mindig viseljen szemvédSt. A megfelel6 korilmények kozott
hasznalt védéfelszerelések, példaul poralarc, hallasvédd, csiszdsgatld biztonsagi cipd vagy véddsisak
csokkentik a személyi sériilések kockazatat.

Akadalyozza meg a véletlen bekapcsoldst. Miel6tt a szerszdmot az dramforrashoz és/vagy az
akkumulatorhoz csatlakoztatna, felvenné vagy hordoznd, gy6z6djon meg arrdl, hogy a bekapcsold
gomb ki van-e kapcsolva. A szerszamok hordozasa a bekapcsolé gombon tartott ujjal, vagy a bekapcsolt
szerszamok dramforrashoz valé csatlakoztatasa balesetet okozhat.

A szerszam bekapcsolasa el6tt tvolitsa el az 6sszes beallitd kulcsot és csavarkulcsot. A szerszam forgd
részén hagyott bedllitd kulcs vagy csavarkulcs személyi sériiléseket okozhat.

¢ Ne nyuljon tul messzire. Mindig tartsa meg egyensulydt és stabil labtartasat. Ez segit a kezel6nek a
szerszam jobb iranyitasaban vdratlan helyzetekben.

Viseljen megfelel6 ruhdzatot. Ne viseljen laza ruhdzatot vagy ékszert. Tartsa tavol hajat, ruhazatat és kesztydijét
a mozgo alkatrészekt6l. A laza ruhdzat, ékszerek és/vagy hosszu haj beakadhat a mozgd alkatrészekbe.

Elektromos szerszamok hasznalata és karbantartasa

¢ Ne er6ltesse az elektromos szerszamot. Minden alkalmazédshoz a megfelel§ elektromos szerszamot

hasznalja. A megfeleld elektromos szerszam mindig jobban és biztonsagosabban végzi el a munkat, ha

rendeltetésszerlien hasznaljak.

Ne hasznalja az elektromos szerszamot, ha‘a kapcsolé nem kapcsol be vagy ki. Barmely elektromos

szerszam, amelyet a kapcsoléval nem lehet vezerelni, rendkivil veszélyes, és javitasra szorul.

A tartozékok cseréje, beallitdsok elvégzése vagy a szerszam taroldsa el6tt hizza ki a f6 csatlakozét az

aramforrasbdl és/vagy az akkumulatort a szerszambol/Azilyen biztonsagi dvintézkedések csokkentik a

szerszam véletlen beinduldsanak kockdzatat.

¢ Ha a szerszamot nem haszndlja, tartsa gyermekektdl elzart helyen, és ne engedje, hogy a szerszdmmal

vagy a haszndlati utasitassal nem ismerds személyek hasznaljak vagy.kezeljék. Az elektromos szerszamok

képzetlen felhasznaldk kezében rendkiviil veszélyesek.

Karbantartsa az elektromos szerszamot. Ellendrizze, hogy a mozgdyalkatrészek nincsenek-e rosszul

bedllitva vagy elakadtak-e, nincsenek-e torott alkatrészek, szivargdsivagy egyéb probléma, amely

befolyasolhatja az elektromos szerszam miikodését. Ha sérilt, a hasznalat el6tt javittassa meg az
elektromos szerszdmot. Sok baleset és sériilés oka a rosszul karbantartott elektromos szerszamok.

o Az elektromos szerszam vago részeit tartsa éles és tiszta allapotban. A megfelel6en karbantartott,
éles vagoélekkel rendelkezd vagdszerszamok kevésbé hajlamosak a beragadasra, pontosabbak és
kénnyebben irdnyithatok.

e Az elektromos szerszdmot, a tartozékokat és a szerszamhegyeket stb. mindig a jelen hasznalati
utasitdsban szerepld utasitasoknak megfelel&en, figyelembe véve a munkakorilményeket és a végzendd
munkdt hasznalja. Az elektromos szerszam rendeltetésétdl eltér6 felhasznalasa személyi sériiléseket
vagy a szerszam megrongalodasat okozhatja.

e Az elektromos szerszdm fogantyuit és minden fogasi felliletét tartsa szarazon, tisztan, olaj- és
zsirmentesen. A csUszos fogantyuk és fogasi feliletek nem teszik lehet6vé a szerszam biztonsagos
kezelését varatlan korulmények kozott.

Akkumulatoros szerszamok hasznalata és karbantartasa

Az akkumuldtorokat csak a gyartd altal megadott toltével toltse fel. A nem megfelel§ akkumulatorok

toltésére hasznalt tolts tlizveszélyt okozhat.

e A szerszamot csak a kifejezetten hozzd rendelt akkumuldtorokkal hasznalja. Mas akkumuldtorok
hasznalata sérulést és tlizveszélyt okozhat.

e Ha az akkumulatort nem hasznalja, tartsa tdvol mas fémtargyaktdl, példdul gemkapcsoktdl, érméktdl,

kulcsoktol, szogektdl, csavaroktdl vagy mds apré fémtargyaktdl, amelyek az egyik pdlust a masikkal

Osszekothetik. Az akkumulator pdlusainak rovidre zardsa égési sériléseket vagy tuzet okozhat.
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o Visszaélésszer( hasznalat esetén folyadék Iéphet ki az akkumulatorbdl; keriilje az érintkezést. Véletlen
érintkezés esetén oblitse le vizzel. Ha a folyadék a szembe keriil, azonnal forduljon orvoshoz. Az
akkumulatorbdl kilépd folyadék irritaciot vagy égési sériiléseket okozhat.

e Ne haszndljon sérilt vagy mdédositott akkumulatort. A sérllt vagy mddositott akkumuldtorok nem
mikodnek a rendeltetésszer(ien, ami tlizhez vagy robbandshoz vezethet.

e Ne tegye az akkumuldtort tlznek vagy tul magas hémérsékletnek. Tliznek vagy 130 °C feletti
h&mérsékletnek vald kitettség robbandst okozhat.

o Kbvesse az Osszes toltési utasitdst, és ne toltse az akkumuldtort a hasznalati utasitdsban megadott
hémérsékleti tartomanyon kivil. A nem megfelel6 toltés vagy a megadott tartomanyon kiviili
h&mérsékleten torténd toltés karosithatja az akkumulatort és noévelheti a tlizveszélyt.

Szerviz

e A motoros szerszamot kizardlag szakképzett szervizszemélyzet javithatja, azonos alkatrészek
felhaszndlasaval. Ez biztositja a motoros szerszam biztonsagos miikodését.

e Soha ne prébalja meg sajat kezlileg megjavitani a meghibasodott akkumulatorokat. Az akkumulatorok
szervizelését kizardlag a gyarto vagy az arra feljogositott szerviztechnikusok végezhetik.

MUSZAKI ADATOK FO ALKATRESZEK
Modell KDC212 Megjegyzés: Lasd a 2. oldalt.
) . 1. Vezet§ sin 5. Els6 fogantyu
Akki lat Li-battery, 20 VV/ 2x4 Ah , e lesles
umulator Ibattery /2 2. Lanc 6. Olajfeltolts sapka
Motor Kefe nélkiili (brushless) 3. Terel6 7. Biztonsagi kapcsold
Vezetdsin 30 cm 4, Fedél reteszel6/ 8. BE/KI indité gomb
reteszelés oldé sapka 9. Akkumulator
Lanc sebessége 22 m/s
Lénc mérete 1/4" 1,1 mm, 62 ldncszem BWELTETE’SE
Toltési id6 2-36ra/4 Ah Ez az @lektromos szerszam bokrok, kis agak és fa
Ken&rendszer Szivattyu metszéséreszolgal. Barmely mas felhasznalds nem
Géo sl 2k rendeltetésszerlinek mingsdil, és sulyos sériiléseket
€p sulya g okozhat.
0SSZESZERELESI UTMUTATO 1y

Megjegyzés: Lasd a 3. oldalt.
A lanc eltavolitasa

1. Forgassa el a kupakot az 6ramutato jarasaval ellentétes iranyba a fedél kinyitasahoz. (1. abra)
2. Tavolitsa el a vezet6rudat és a lancot. Jegyezze meg a csap és a furat egymashoz viszonyitott helyzetét
a késGbbi beszereléshez. (2. dbra)

A lanc felszerelése

Jany

. Csavarja el a beallitd csavart egy csavarhizéval az dramutatd jarasdval ellentétes iranyba, amig a csap a
legbelsd helyzetbe nem kerdil.

. Igazitsa a lancot a vezet6rudhoz, és ellendrizze, hogy a lanc fogai a megfelel iranyba néznek-e. (3. dbra)

. Huzza ki a terelSlemezt, és helyezze be a vezetérudat és a lancot, tgyelve arra, hogy a vezet6rudat a
csaphoz igazitsa. (4. dbra)

4. A vezet6rudat er@sen lenyomva tartva forgassa az allitécsavart az 6ramutatd jarasaval megegyez6
iranyba, hogy a lanc megfesziiljon. (6. dbra)
- Figyelem: Ne feszitse tul a lancot.

. Helyezze vissza a fedelet, és forgassa az kupakot az éramutatd jardsaval megegyez6 iranyba, hogy
rogziljon. (5. abra)

. Sziikség esetén allitsa be Ujra a lanc feszességét. Az allitdcsavart az dramutato jarasaval megegyezd irdnyba
forgatva feszitse meg a lancot, az 6ramutatd jarasaval ellentétes iranyba forgatva pedig lazitsa meg. (6. abra)

w N

w
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Figyelem: Gyakran ellendrizze és allitsa be a lanc feszességét. A laza lanc konnyen leugorhat,
ami a lanc és a vezetGrudak gyors kopasahoz vezethet.

MUKODESI UTMUTATO

Figyelem: Ne vagjon 30 cm atmérgjii agakat és fat, valamint tul kemény anyagokat.

>

Figyelem: Az elektromos szerszimon barmilyen beallitast elvégezni el6tt vegye ki az
akkumulatort.

o Alancflirész miikodése kdzben tartsa masik kezét legalabb 15 cm tavolsagra a vezetévas vagasi teriiletétdl.
¢ Ne terhelje tul az elektromos szerszamot.
¢ Ne haszndlja az elektromos szerszdmot esds idGben.

KARBANTARTAS ES TAROLAS

Figyelem: A tisztitas és karbantartas el6tt mindig kapcsolja ki az elektromos szerszamot és
vegye ki az akkumulatort.

e Minden hasznalat utan gondosan tisztitsa meg a lancot.

e Rendszeresen kenje meg a lancot kendolajjal (lanc olaj vagy hasonlé tipusu) és permetezze be fémvédd
spray-vel.

¢ Ne permetezze vizzel a berendezést.

e Rendszeresen, lehet6leg minden haszndlat utdn tisztitsa meg a szerszam hazat puha ruhaval.

Tartsa tisztan a ventilatort, a motorteret és a'szerszam fogantyujat.

e A makacs szennyezddéseket szappanos vizzel"megnedvesitett puha ruhdval tavolitsa el. Ne hasznaljon

olddszereket, példaul benzint, alkoholt,amméniatstb, Azilyen vegyszerek kdrositjdk a mlianyag alkatrészeket.

Az akkumuldtort hideg vagy nedves id&jaras ellen vizallé ruhaval védje.

Az elektromos szerszam taroldsa el6tt vegye ki az akkumulatort.

KORNYEZETVEDELMI ARTALMATLANITAS \V S

A szdllitas sordn bekovetkezd sériilések elkeriilése érdekében ayszerszamot er6s csomagolasban kell
széllitani. A csomagolds, valamint a késziilék és tartozékai Ujrahasznosithaté anyagokbdl késziiltek, és ennek
megfelelGen artalmatlanithatdk. A szerszam mianyag alkatrészei anyaguknak megfelelGen vannak jelGlve,
ami lehet6vé teszi a kdrnyezetbarat és differencialt artalmatlanitast a rendelkezésre all6 gydjtShelyeken.

Csak EU-orszagok szamara

Az elektromos szerszamokat ne dobja a haztartasi hulladék kozé!

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl szélé6 2002/96/EK eurdpai

iranyelvnek és annak nemzeti jogba valé atiltetésének megfelelen az élettartamuk

végéhez érkezett elektromos szerszamokat kulon kell gy(jteni és kornyezetbarat
_ Ujrahasznosité telepre kell visszaszallitani.

* A gydrto fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkiil kisebb vdltoztatdsokat eszkézéljon a termék kialakitdsdban
és mliszaki specifikacidiban, kivéve, ha ezek a vdltoztatdsok jelentésen befolydsoljdk a termékek teljesitményét és
biztonsdgdt. A kézikényv kezében tartott oldalakon leirt/illusztrdlt alkatrészek a gydrté termékcsalddjanak mds,
hasonlé tulajdonsdgokkal rendelkezé modelljeit is érinthetik, és eléfordulhat, hogy az On dltal most megvdsdrolt
termék nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsdgdnak és megbizhatésdgdnak, valamint a garancia érvényességének biztositdsa érdekében
minden javitdsi, ellenérzési vagy csere munkdlatot, beleértve a karbantartdst és a specidlis bedllitdsokat is, kizarélag
a gyarto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem mellékelt felszereléssel térténd lizemeltetése
meghibdsoddst, vagy akdr sulyos sériilést vagy haldlt is okozhat. A gydrtd és az importér nem vdllal felelésséget a
nem megfeleld felszerelés haszndlatdbdl eredd sériilésekért és kdrokért.
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WARRANTY
EN

EMTYHZH

The power tools have been manufactured according to
strict standards, set by our company, which are aligned
with the respective European quality standards. The power
tools of our company are provided with a warranty period
of 24 months for non-professional use and 12 months for
professional use. The warranty is valid from the date of
purchase of the product. Proof of the warranty right is the
purchase document of the tool (retail receipt or invoice).
Under no circumstances shall the company cover the
relevant cost of spare parts and respective required working
hours unless a copy of the purchase document is presented.
In case the repair has to be done by our service department
the cost of transportation (to and from) is entirely borne by
the sender (client). The tools must be sent for repair to the
company or to an authorized workshop in the appropriate
way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a.consequence of
being used (brushes, cables, switches, chucksétc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the
instructions of the manufacturer.

3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage
other than that indicated on the appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g.,
washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper
cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a
result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by
unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate
use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement
of the component that presents a manufacturing defect or
material failure. In case of lack of a specific spare part the
company reserves the right to replace the tool with another
corresponding model. After all warranty procedures have
been concluded, the warranty period of the tool shall
not be extended or renewed. Replacement of a spare
part with repair charge is covered by a 1 year warranty of
good operation, subject to compliance with the warranty
terms. The spare parts or tools that are replaced remain in
the possession of our company. Requirements, other than
those mentioned in this warranty form, regarding power
tools repair or damage thereof, do not apply. Greek law and
relative regulations apply to this warranty.

EL

Ta NAeKTPIKG epyaAeior €XO0UV KATAOKELAOTEL HE QUOTNPA
TPOTUTIOL TIOU €XEL BECEL N eTAUPEiQ KAl CUVASOULV E TAL EU-
PWTAKA TTPOTUTIOL TTOLOTNTOG. Iat Ta NAEKTPLKA epyaleia TG
ETAUPELNG HOG TIAPEXETAL TIEPLIOSOG EYyUNONG 24 HNVWV YLt
EPAOLTEXVLKN XProN Kat 12 LNVWV yLa EMOYEALOTIKA XpAoN.
H ox0g ™G eyyunong &ekwad amd tv nuepopnvia ayopds
TOU TIPOLOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOC TNG EyYUNONG
Qmoteel TO MAPAOTATIKO Ayopdg Tou epyaleiou (amodelén
ALQVIKAG 1 TLLOAOYLO). S€ KapLd TiepitTwon n etoupeia Sev ka-
AUTTTEL TN OXETIKN Sarmavn avTaAAaKTIKWY Kat Epyaciag eav
KoL epooov be ouvodevetal and avtiypado Tou MapaoTaTL-
KOU ayopdG. Z& TEPUMTWON TIOU N EMLOKEVN TIPEEL Val YiveL
oTO service pag n damdvn petadopd (amd kat mpog) Bapuvet
€€’ ohokAripou tov amootoAéa. Ta epyadeio amootéAAovTat
Yl TNV ETLOKEUR TOUG OTnV eTaLpeia fj og ouclodotnpuévo
OUVEPYELD HE TOV EVEESELYEVO TPOTIO KAl HECO PETAPOPAS,.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) Avtalaktikd mou $Besipovtal puctohoyikd amod tn xpn-
on toug (kapBouvdkia, KAAWSL0, SLOKOTITES, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia mou €xouv umooTel INUieG oo T KN CUMUOP-
bwaon pe TG 08nyieg Tou KATAOKEVAOTH.

3) EpyaAeia pe eMNuti cuvtripnon.

4) Xprion pn ev8eSelyEVWY AUTAVTIKWV 1 €6apTHATWV.

5) EpyaAeia mou €xouv §0Bel xwpig emBdpuvon.

6) BAaBn mou odeiletal oe nhektpiki oUvdeon oe tdon Sia-
HOPETKA, QMO TNV avaypadOUEVn TNV TIVaKISA GUGKEUNG.
7) 20v8ean O€ N YELWHEVO PELHATOBOTH.

8) MeTaBoAr TG Tdong Tou pEUUATOG,.

9) BAGBN MOUMPOKUTTEL aTtd TN XPrion aApupou vepoU (T
TIAUOTLKA, QVTALEG).

10) BAAPN 1 kakr Aetwoupyia ou €xeL pokUPEL amd TAnp-
pen kaBaplopd tou epyadeiou.

11) Enadn tou epyaleloy We xnpikd, i BA&BN arnd vypaoia,
SuaBpwon.

12) Epyaleia mou €X0UV UTIOOTEL TPOTIOTIOLAOELG — AAAQYES
1 éxouv avottel ano pn eéovclodotnuévo ocuvepyeio.

13) Znaocpéva pépn/e€opthpata eattiag un opbrg xprong.
14) Epyaleia moU XpnoLLOTIOLOUVTAL yLal EVOLKIOON.

H gyyUunon KaAUTITEL ATTOKAELOTIKA TN SWPEAV QVTLKATAOTA-
on TOU €§APTHLATOG TIOU £XEL KATAOKEUAOTIKO EAGTTWHA 1
aotoxia UALKoU. Z€ mepintwon EAewPng avtoAakTkol n
etalpeia Slatnpel To SKaiwpa AVTIKATACTAONG TOU Epya-
Aeiou pe dAAo avtiotoyo povtého. Metd tn Siekmepaiwon
gyyunong 8ev EMUNKUVETAL OUTE OVAVEWVETAL O XPOVOG
€yyunong tou epyaleiou. Avikatdotoon avtaAAaKTLKOU
UE XPEWaON EMLOKEVNG, KAAUTTETAL artd 1 xpdvo eyyunon
KaAG Aettoupyiag, pe mpolnobeon tv TPNoN Twv Opwv
gyyunong. Ta avtoAAaKTIKA A Ta epyaleia Ta omoia avtl-
KaBiotavtol MapapéVouV GTNV KATOXN TNG ETALPELQG HAG.
AAN\EG QMALTACELG, EKTOG QIO QUTEG TOU avadEPoVTaL O
QUTO TO €VTUTIO €YyUNONG ETILOKELNG N PAABWV NAEKTPIKWV
epyadeiwv, dev oxVouv. MNa tnv eyylunon autr LoxVEL TO
eMnVKS Sikato.



GARANTIE

GARANZIA

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes
strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les
normes de qualité européennes respectives. Les outils élec-
triques de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24
mois pour une utilisation non professionnelle et de 12 mois
pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable
a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la
garantie est le document d’achat de I'outil (ticket de caisse
ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le colt
des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires
si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la
réparation doit étre effectuée par notre service aprés-vente,
les frais de transport (aller- retour) sont entiérement a la
charge de I'expéditeur (client). Les outils doivent étre en-
voyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de
la maniére et avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a
leur utilisation (balaise, cables, interruptéursymandrins etc.).
2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des ins-
tructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.
5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou
a une tension différente de celle indiquée sur la plaque de
I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.
8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I|'utilisation d’eau salée (par
exemple, machines a laver, pompes).

10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une pro-
cédure de nettoyage inadéquate de I'appareil.

11) Contact de I'outil avec des produits chimiques, ou dom-
mages résultant de I’"humidité ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du per-
sonnel non autorisé.

13) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation
inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du
composant qui présente un défaut de fabrication ou une
défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de re-
change spécifique, I'entreprise se réserve le droit de rem-
placer I'outil par un autre modéle correspondant. Apres la
conclusion de toutes les procédures de garantie, la période
de garantie de l'outil ne sera pas prolongée ou renouve-
lée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de
bon fonctionnement d’un an, sous réserve du respect des
conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils
remplacés restent en possession de notre société. Les exi-
gences, autres que celles mentionnées dans ce formulaire
de garantie, concernant la réparation des outils électriques
ou leur endommagement, ne sont pas applicables. La loi
grecque et ses reglements s'appliquent a cette garantie.

IT

Gli elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard
rigorosi, stabiliti dalla nostra azienda, che sono allineati con
i rispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili
della nostra azienda sono forniti con un periodo di garanzia
di 24 mesi per uso non professionale e di 12 mesi per uso
professionale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del
prodotto. La prova del diritto di garanzia & il documento di
acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura). In nessun caso
I'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle
rispettive ore di lavoro necessarie se non viene presentata
una copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la ri-
parazione debba essere effettuata dal nostro servizio di as-
sistenza, il costo del trasporto (da e per) & interamente a ca-
rico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere inviati
per la riparazione all'azienda o ad un’officina autorizzata nel
modo e nel mezzo di trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con
I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni
del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6),Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a
una pressione diversa da quella indicata sulla targhetta dei
dati tecnici.

7)"Banni derivanti dall’uso di aria compressa impura e non
filtrata.

8) Danni'e.malfunzionamenti derivanti da una pulizia inade-
guata dell’utensile.

9) Contatto dell’utensile con prodotti chimici, o danni da
umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o
sono stati aperti da un’officina non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da perso-
nale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.
14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del compo-
nente che presenta un difetto di fabbricazione o di mate-
riale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico,
I'azienda si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un
altro modello corrispondente. Una volta concluse tutte le
procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’'utensile
non potra essere esteso o rinnovato. La sostituzione di un
pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazione, & co-
perta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a
condizione che vengano rispettati i termini della garanzia. |
pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti riman-
gono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da
quelli menzionati in questo modulo di garanzia, riguardanti
la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamento,
non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si
applicano a questa garanzia.



GARANCIA
AL

GARANCUE

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té
vendosura nga kompania jong, té cilat jané né pérputhje me
standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet e energjisé
té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie
prej 24 muaj pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér
pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme nga data
e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté
dokumentii blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né
asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérkatése té
pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes.
Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i
shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht e
mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér
riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té autorizuar né
ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé qé pérdoren né ményré natyrale si pasojé
e pérdorur (furgat, kabllot, ndérruesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té
udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimiilubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.
5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension
tjetér nga ai i treguar né pllakén e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet qé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur
(p.sh., lavatrige, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura
e papérshtatshme e pastrimit té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e
lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mijete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i
paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té
papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té
komponentit gé paraget njé defekt prodhues ose déshtim
material. Né rast té mungesés sé njé pjese rezervé specifike
kompania rezervon té drejtén pér té zévendésuar mjetin
me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfunduar té
gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé
mijetit nuk do té zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimi i
njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimit,
mbulohet nga njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i
pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit ose
mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé
soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formé
garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat
relative zbatohen pér kété garancia.

Elektri¢ni alati su proizvedeni prema strogim standardima
koje je postavila nasa kompanija a koji su uskladeni sa od-
govarajué¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektri¢ni
alati nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za
neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za profesional-
nu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvo-
da. Dokaz za pravo na garanciju je dokument o kupovini
elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne
troskove rezervnih delova i potrebno odgovarajuce radno
vreme ako se ne predodi kopija dokumenta o kupovini. U
slucaju da popravku treba da uradi nas servis, troskove
transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent).
Elektri¢ni alati za popravku se salju u firmu gde su kupljeni
ili u ovlasceni servis i to tako da budu prikladno upakovani
za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica
koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci, stezne glave itd).

2) Alati osteceni kao posledica nepostovanja uputstva
proizvodaca.

3) Alati su lose odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5)Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) OStecenje usled elektricnog prikljucka na napon koji nije
naznacen,na plocici uredaja.

7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za
pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ilif kvar "nastao kao posledica nepravilne
procedure cis¢enja alata:

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage
ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlaséeno osoblje.
13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgova-
rajuée upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja
ima fabri¢ku gresku ili materijalne nedostatke. U slucaju ne-
dostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon
isteka garantnog roka, garantni rok elektri¢cnog alata se ne
produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati
koji su zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena
rezervnog dela, zajedno sa naplatom popravke, pokrive-
na je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleze
postovanju uslova garancije. Zahtevi, osim onih navedenih
u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektricnog
alata ili njegovim oste¢enjem ne vaZe. Na ovu garanciju se
primenjuju grcki zakoni i odgovarajuéi propisi.



GARANCIA
SL

ZARUKA

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi
standardi nasega podjetja, ki so usklajeni z ustreznimi
evropskimi standardi kakovosti. Za elektri¢na orodja nasega
podjetja velja 24-mese€na garancija za neprofesionalno
uporabo in 12-meseCna garancija za profesionalno
uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka.
Dokazilo o pravici do garancije je dokument o nakupu
orodja (maloprodajni racun ali racun). Podjetje v nobenem
primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in
ustreznih zahtevanih delovnih ur, ¢e ni predloZena kopija
nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije
posiljatelj (stranka). Orodje je treba poslati v popravilo
podjetju ali pooblaséeni delavnici na ustrezen nacin in z
ustreznim prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe
(Scetke, kabli, stikala, vpenjalne glave itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja
navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrZevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodja, ki so bila brezpla¢no dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektriénega prikljuc¢ka pri napetosti, ki
ni navedena na ploscici naprave.

7) Prikljucitev na neozemljeno elektriéno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji,
érpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega
postopka ¢isCenja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali
korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblas¢eno
osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.
14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplacno zamenjavo sestavnega
dela, pri katerem se pokaZe proizvodna napaka ali okvara
materiala. V primeru pomanjkanja doloCenega rezervnega
dela si podjetje pridrzuje pravico, da orodje zamenja z
drugim ustreznim modelom. Po zaklju¢ku vseh garancijskih
postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi.
Za zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za
popravilo velja enoletna garancija za dobro delovanje, ¢e
so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli
ali orodje ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso
navedene v tem garancijskem obrazcu, v zvezi s popravilom
elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to
garancijo velja grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo vyrobené podla prisnych noriem sta-
novenych nasou spolo¢nostou, ktoré su v stlade s prislusny-
mi eurépskymi normami kvality. Na elektrické naradie nasej
spolo¢nosti poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofe-
sionalne pouzitie a 12 mesiacov na profesiondlne poutzitie.
Zéruka plati od datumu zakdpenia vyrobku. Dokladom o
naroku na zaruku je doklad o kupe naradia (maloobchod-
ny doklad alebo faktura). Spolo¢nost v Ziadnom pripade
neuhradi prislusné naklady na nahradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predlozend képia
dokladu o kupe. V pripade, Ze opravu musi vykonat nase
servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spéat) zndsa v
plnej miere odosielatel (zdkaznik). Naradie musi byt zaslané
na opravu do spolo¢nosti alebo do autorizovaného servisu
vhodnym sp6sobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuju v dosle-
dku pouzivania (kefky, kable, spinace, sklu¢ovadla atd).

2) Naradie poskodené v dosledku nedodrzania pokynov
vyrobcu.

3) Néradie nedostatocne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v dosledku elektrického pripojenia na iné
napatie, ako je uvedené na stitku spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr.
pracky, cerpadlId).

10) Poskodenie alebo. porucha vyplyvajlca z nespravneho
postupu cistenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s<chemikaliami alebo poskodenie v
doésledku vihkosti alebo korézie.

12) Nastroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neo-
pravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného
pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktora
vykazuje vyrobnu vadu alebo poruchu materialu. V pripade
nedostatku konkrétneho ndhradného dielu si spolognost
vyhradzuje pravo vymenit nédradie za iny zodpovedajlici mo-
del. Po ukonceni vsetkych zérucnych postupov sa zaru¢na
doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na vymenu
nahradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na
zéruka na dobru prevadzku pri dodrzani zéruénych podmie-
nok. Vymenené nahradné diely alebo naradie zostavaju vo
vlastnictve nasej spoloc¢nosti. Iné poziadavky, ako st uvede-
né v tomto zdru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektric-
kého naradia alebo jeho poskodenia, sa neuplatiiuju. Na
tuto zaruku sa vztahuju grécke zakony a prislusné predpisy.



TAPAHLUMNA

FTAPAHUMIA

ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BEAEeHU B CbOTBETCTBUE
CbC CTPOrY CTaHAAPTK, YCTAHOBEHW OT HallaTa KOMMaHus,
KOMTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHWUTE E€BPOMENCKU
CTaHAApPTM 3a KayecTBO. ENEeKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HaLwaTa
KOMMaHUA ce NPesfoCTaBAT C rapaHuMOHeH CPOK oT 24
mecela 3a HenpodecroHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a
npodecnoHanHa ynotpeba. lapaHuuATa e BanugHa oOT
fAaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoayKta. [lokasaTenctso 3a
NpaBoOTO Ha rapaHuWA e JOKYMEHTBLT 33 3aKynyBaHe Ha
MHCTpyMeHTa (KacoBa Beneka oT marasuH uam dakTypa).
B HWKaKbB CAy4ail KOMNAHWATA He MOKPWBA CbOTBETHUTE
pasxoam 3a pe3epBHU YacTU U CbOTBETHUTE HeobBXoAUMMU
paboTHM vacoBe, ako He 6bae NpeACTaBeHO Komue OT
[OKYMeHTa 3a MoKynKa. B cnyvait ue pemoHTHT TpabBa aa
6bAe W3BbpLIEH OT HAlWMA CEepPBU3EH OTAEN, pasxoauTe
3a TPaHCNOPT (40 M OT) ce noemar U3uAN0 OT U3npaLiaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTE Tpabsa Aa 6baaT uanpaTeHu
32 PEMOHT B KOMMAHWATA WAU B OTOPU3MPAH CEPBMU3 MO
NOAXOAALL HAUMH U C NOAXOAALLO TPAHCNOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXAOABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHNYEHUA:

1) Pe3epBHM 4acTu, KOUTO ce M3HOCBAT NO ECTECTBEH HAUYMH
BC/I€ACTBME HA U3MON3BAHETO UM (YeTKU, Kabenu, Katoyose,
NaTPOHHULM U Ap.).

2) UHCTpyMeHTH, NOBpeAEHM B pe3ynTaT Ha HecnasgaHe Ha
VHCTPYKLMWTE Ha NPON3BOAMUTENA.

3) UHCTpYMEHTU, KOUTO Ca JIOLIO NOAAbPYKAHU.

4) Vi3nonssaHe Ha HEMOAXOAALM CMA30o4HW MaTepuanu
VI NPUHAANEKHOCTU.

5) IHCTpyMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TpeTu nua.
6) [loBpeay BCneAcTBME HA  eNeKTpUYecKa Bpb3Ka C
HanpesKeHwe, pas/IMYHO OT MOCOYEHOTO Ha TabesikaTa Ha ypea.
7) CBbp3BaHe KbM HE3a3EMEHO eNleKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsHa B HaMpeXKeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CO/MEHa BOAA
(Hanp. nepanHu MawmHW, Momnu).

10) MoBpeaa Wan Hens3nNPaBHOCT B Pe3yaTaT Ha HENPaBUIHA
npoueAypa 3a NOYMCTBAHE Ha MHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu Win nospesa B
pesynTaT Ha BNara Wam Koposua.

12) WHCTPyMEHTH, KouTo ca 6unn moguduumpaHu wam
OTBOPEHM OT HeYMbJIHOMOLLEH NePCOHa.
13) CyymeHuM 4acTU/KOMMOHEHTW B
Henoaxoaalwa ynotpeba.

14) IHCTPYMEHTH, M3MON3BAHM NOA HAaeM.

pesyntat  Ha

lapaHuuATa nokpuBa camo 6e3nnartHata nogmsaHa Ha
KOMIMOHEHTa, KOMTO NpeAcTaBa NpPOM3BOACTBEH AebeKT uau
nospesa Ha matepuana. B ciyyait Ha AunNca Ha KOHKpeTHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CW 3anassa NpasoTo Aa 3aMeHu
MHCTPYMEHTA C Apyr cboTBeTeH mogen. Cnes npukousaHe
Ha BCUYKM rapaHLMOHHU NPOLEAYPU rapaHLIMOHHUAT CPOK Ha
MHCTPYMEHTA He Ce yAb/KaBa Uu NoAHOBABA. 3aMaAHaTa Ha
pesepBHa YacT C TaKca 3a PEMOHT ce MOKPUBa OT 1-roauiiHa
rapaHuua 3a fobpa eKcnnoaTtauus, Npu  CrassaHe Ha
rapaHLMOHHWUTE YCI0BUA. 3aMEHEHUTE PE3ePBHM YacTh Uau
MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbB B/3aAEHUE Ha HallaTa KoMMnaHus.
W3KCKBaHWA, Pa3IMYHU OT NOCOYEHUTE B TO3M rapaHLMOHEH
Hopmynap, OTHOCHO PEMOHTA Ha ENEKTPOUHCTPYMEHTU UK
noBpeauTe MO TAX, He ce npuiarar. [PbLKOTO 3aKOHOAATENCTBO
1 CbOTBETHWTE Pa3nopea6y ce npuiaraT KbM Tasu rapaHLms.

ENeKTpUYHM anaTkM ce nNpousBedeHU cropea, CTporu
CTaHAapAM, NOCTaBEHW Of, HallaTa KomnaHuja, Kou ce
YCOINaceHW CO COOABETHUTE €EBPOMCKM CTaHAapau 3a
KBanUTeT. ENEKTPUYHM anaTkM Ha HalaTta KomnaHuja
ce obesbeneHn co rapaHumja on 24 meceuu 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba w12  meceum 3a
npodecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjata Baxu og, 4aTymoT
Ha KynyBak-e Ha Npoun3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo
e JOKYMEHTOT 3a KyrnyBatbe Ha anaTtkata (manonpopgaskHa
notepaa wauM  ¢akTtypa). oA HMKaKBM  OKOMHOCTM
KOMNaHWjaTa HeMa Ja M NOoKpue COOABETHUTE TPOLUOLM
3a pesepBHU [AEN0BM W COOABETHO noTpebHo paboTHO
BPeme, OCBEH akKo He Ce NPeTCTaBu Konuja of, AOKYMEHTOT
3a Kynysarbe. Bo cnyyaj nonpaBkata ga mopa Aa buge
HanpaBeHa Of HalWMWOT CepBUCEH OAAeNn TpolouuTe 3a
npeso3 (40 M 0A) e LeNoCHO 3aJ0/KeHa o4, ucnpakadyor
(knueHToT). AnatkMTe Mopa Aa 6uaat wcnpaTeHu 3a
nonpasKa Ha KOMNaHuWjaTa AU Ha oBnacTeHa paboTuaHuLa
Ha COOABETEH HAUYMH M TPAHCMOPTHU CPeacTBa.

OCNNIOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM [A€N0BM KOM Ce€ HOCAT MPUPOAHO KaKo
nocneauua Ha KopucTerbe (YeTkW, Kabnu, npekuHysauu,
dyTepu UTH.).

2) ANaTK1 OLITETEHW KaKO PEe3ynTaT Ha HenouuTyBatbe Ha
MHCTPYKLMUTE Ha MPOU3BOAMUTENOT.

3) AnaTkute cnabo ce oaprKysaar.

4) YnoTpeba Ha HenpaBWaAHO NYBPUKAHTU UK LOAATOLM.
5)AnaTku aAeHn Ha TPeTU eHTUTeTH BecniaTHo.

6) OwTeTyBarbe Nopasm €/IEKTPUYHO NOBP3YBatbe Ha HanoH
NMOWMHaKY. 04, 0HOj LITO € HaBeAeH Ha Ni1oYaTa Ha anapaToT.
7) NoBp3yBatse COMHE3eMEH Hanoj.

8) MpomeHa Ha HanoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OwTeTyBatbe KaKo, pe3ynTaT Ha ynotpebata Ha coneHa
BOAa (Ha NpMmep, MalMHK 3a Neperbe, Mymnu).

10) OwrTeTyBatrbe MK HePyHKLMOHMPatbe Kako pesynTaTt Ha
HenpaBUIHO YUCTEHE HA anaTKaTa.

11) KoHTaKT Ha anatkaTa co XeMUKanuu, UAu oWTeTyBatbe
KaKo pe3ynTaT Ha Baara Uamn Koposuja.

12) AnaTku Kou 6une moguduuMpaHn UAM OTBOPEHMU O,
CTPaHa Ha HEOBNACTEHWOT NEePCOoHa.

13) CKpweHW AenoBM/KOMMOHEHTM KaKo pe3ynTaT Ha
HecooaBeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu KoM ce KOPUCTAT 33 M3HajMyBatbe.

lapaHuujaTa nokpuBa camo GecnnatHa 3ameHa Ha
KOMMOHEHTATa Koja NpeTtcraByBa MpoM3BOACTBEH AedeKT
WAM maTepujaneH Heycnex. Bo cnydyaj Ha HefoCTaToK Ha
ofpeseH pesepseH e, KOMNaHujaTa ro 3a4pKysa NpaBoTo
[a ja 3ameHM anatkata co Apyr cooaseteH mogen. Mo
3aBpLUYBaHETO Ha CUTE NPOLLeAYPU 3a rapaHLymja, rapaHTHUOT
nepuos Ha anatkata He ce MPOAO/MKYBa MAW OBHOBYBA.
3ameHaTa Ha pe3epBHMOT AeN CO HanjaTa 3a nonpaska e
nokpueHa co 1 roauHa rapaHuuja 3a gobpo paborterbe, nog,
YC/I0B Aa ce ycornacar ycnosuTe 3a rapaHuuja. PesepsHute
[eN0BU WM anaTkM KOW Ce 3aMeHeTW OCTaHyBaaT BO
COMNCTBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbara, 0cBeH oHue
CromeHaT BO 0Baa rapaHLuja, BO BPCKa CO nNonpasKarta uau
OLUTETYBAHHETO HA €/IEKTPUYHM anaTku1, He BakaT. [PUKoTOo
NpaBo U penaTMBHUTE PErynaTMBM Baar 3a 0Baa rapaHumja.



GARANTIE

GARANCIA

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu
standarde stricte, stabilite de compania noastra, care sunt
aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute
cu o perioada de garantie de 24 de luni pentru utilizare
neprofesionald si 12 luni pentru utilizare profesionala.
Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de achizitie
asculei (bon de casa sau factura). In niciun caz societatea nu
va acoperi costurile relevante ale pieselor de schimb si ale
orelor de lucru necesare respective dacd nu este prezentata
o copie adocumentului de achizitie. In cazul in care reparatia
trebuie efectuatd de catre departamentul nostru de service,
costul transportului (dus-intors) este suportat in intregime
de catre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru
reparatii la companie sau la un atelier autorizat in mod si cu
mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare
a utilizarii (perii, cabluri, intrerupatoare, mandrine.etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectariiinstructiunilor
producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare.
5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriorari datorate unei conexiuni electrice la o alta
tensiune decat cea indicata pe pldcuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegata
la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriordri rezultate din utilizarea apei sarate (de
exemplu, masini de spalat, pompe).

10) Deteriordri sau defectiuni rezultate in urma unei
proceduri de curdtare necorespunzatoare a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca
urmare a umiditatii sau coroziunii.

12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre
personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari
necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuita a componentei
care prezintd un defect de fabricatie sau o defectiune
materiald. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice,
societatea isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt
model corespunzdtor. Dupa incheierea tuturor procedurilor
de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste
sau se refnnoieste. Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxa
de reparatie este acoperita de o garantie de 1 an de buna
functionare, sub rezerva respectdrii conditiilor de garantie.
Piesele de schimb sau sculele inlocuite raman in posesia
societatii noastre. Nu se aplicd cerinte, altele decat cele
mentionate in acest formular de garantie, privind repararea
sculelor electrice sau deteriorarea acestora. Legea greaca si
reglementarile aferente se aplica acestei garantii.

Az elektromos szerszamok gyartdsa a vallalatunk &ltal me-
ghatarozott szigoru szabvanyok szerint torténik, amelyek
Osszhangban vannak a vonatkozé eurdpai minGségi
szabvanyokkal. Cégiink elektromos szerszamaira nem pro-
fesszionalis hasznalat esetén 24 hdnap, professzionalis
haszndlat esetén 12 hdénap garanciat vallalunk. A garancia
a termék megvésarlasanak napjatol érvényes. A jotallasi jog
igazolasa a szerszam vasarlasat igazolé dokumentum (kiske-
reskedelmi blokk vagy szamla). A vallalat semmilyen koril-
mények kozott nem fedezi a potalkatrészek és a megfelel
sziikséges munkadrak vonatkozd koltségeit, ha nem mu-
tatjdk be a vésarlasi dokumentum masolatat. Amennyiben
a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a széllitas (oda- és
visszaszdllitas) koltségei teljes egészében a feladot (ugyfe-
let) terhelik. A szerszdmokat javitasra a megfelel6 mddon
és szallitoeszkozzel kell elktldeni a vallalathoz vagy egy erre
felhatalmazott mihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznalat kovetkeztében természetes modon el-
haszndlodo potalkatrészek (kefék, kabelek, kapcsoldk, tok-
manyok stb.).

2) A gyarto utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sé-
rult szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelel6 kendanyagok vagy tartozékok hasznélata.
5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.
6)'A készlléktablan feltintetettdl eltérd feszultségl elektro-
mos csatlakozasbol eredd karok.

7) Nem féldelt dramforrdshoz valé csatlakoztatas.

8) Az aram feszultségének megvaltozasa.

9) Sés viz haszndlatabél ered karok (pl. mosogépek, szivat-
tydk).

10) A készulék nem megfelel6 tisztitasi eljarasabdl eredd
kdrosodas vagy meghibasodas.

11) A szerszam vegyi anyagokkal valé érintkezése, vagy ned-
vességhdl vagy korrdzidbol eredd kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek
maodositottak vagy nyitottak fel.

13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kovetkeztében
eltorétt alkatrészek/komponensek.

14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutato alk-
atrész ingyenes cseréjére terjed ki. Egy adott potalkatrész
hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szersza-
mot egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes ga-
rancidlis eljards lezarasat kovetéen a szerszam garancialis
ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A
javitasi dijjal terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vo-
natkozik, a jotallasi feltételek betartasa mellett. A kicserélt
pétalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdonaban ma-
radnak. Az elektromos szerszdmok javitdsara vagy sérulé-
sére vonatkozo, a jelen jotallasi nyilatkozatban emlitettektd|
eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a
gorog torvények és a vonatkozod elGirasok vonatkoznak.



GARANZIIA
1)

GARANCUE

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards
stretti, stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma allinjati
mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-
energija tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu
ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u
12-il xahar ghal uzu professjonali. Il-garanzija hija valida
mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija
hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew fattura
bl-imnut). Taht l-ebda ¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha
tkopri l-ispiza rilevanti tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol
rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-
dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment
tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas
kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-
xoghol awtorizzat bil-mod u |-mezzi tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET TA’ GARANZUA:

1) Spare parts li jilbsu b’'mod naturalibhala. konsegwenza
tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet, cokkijiet ec€.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nugqgas ta’konformita
mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.

3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew accessorji mhux xierga.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg
differenti minn dak indikat fuq il-pjanca tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) fisara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-
hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) #sara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif
mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat
ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal
mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu
mhux xieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas
tal-komponent i jipprezenta difett fil-manifattura jew
hsara materjali. F'kaz ta’ nuqgas ta’ spare part specifika,
il-kumpanija tirrizerva d-dritt i tissostitwixxi |-ghodda
b’mudell korrispondenti iehor. Wara li jkunu gew konkluzi
|-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-
ghodda ma ghandux jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni
ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija koperta minn garanzija
ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita
mat-termini tal-garanzija. L-ispare parts jew ghodod i
jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna.
Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’
garanzija, rigward it-tiswija ta’ ghodod tal-energija jew
hsara taghhom, ma japplikawx. ll-ligi Griega u r-regolamenti
relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

Elektri¢ni alati proizvedeni su prema strogim standardima,
koje je postavila nasa tvrtka i uskladeni su s odgovaraju¢im
europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase
tvrtke dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu
uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu uporabu. Jamstvo
vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pra-
vu je dokument o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura).
Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti troskove rezer-
vnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta
o nabavi nije predocena. Ako popravak treba obaviti nasa
postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povratno putovan-
je) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati
se moraju poslati na popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici
na odgovarajuéi nacin i odgovarajuc¢im prijevoznim sreds-
tvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroSe nakon uporabe
(metla, kabeli, prekidaci, stezne glave itd.).

2) Alati oStec¢eni kao rezultat nepostivanja
proizvodaca.

3) LoSe odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) OStecenja zbog nepravilnog elektriénog prikljucka ili na-
pona razli¢itog od onog navedenog na plocici uredaja.

7) Prikljucak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice ru-
blja, pumpe).

10) Ostecenja ili kvarovi'koji su posljedica nepravilnog pos-
tupka ¢is¢enja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStec¢enja nastala vla-
gom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.
13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne
uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

uputa

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja
ima proizvodni nedostatak ili kvar hardvera. U slu¢aju da ne-
dostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamije-
niti alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka
svih jamstvenih postupaka, jamstveni rok alata nece se pro-
duziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi
popravka, pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro
funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih uvjeta. Rezervni
dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke.
Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom jamstvenom obras-
cu, koji se odnose na popravak elektri¢nih alata ili njihovo
osStecenje, ne primjenjuju se. Gr¢ko pravo i njegovi propisi
primjenjuju se na ovo jamstvo.



GARANTIA

GWARANCIA

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo
con estrictas normas, establecidas por nuestra empresa,
que estan alineadas con las respectivas normas de calidad
europeas. Las herramientas eléctricas de nuestra empresa
tienen un periodo de garantia de 24 meses para uso no
profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia
es valida a partir de la fecha de compra del producto. La
prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa
no se hara cargo en ningun caso del coste de las piezas de
recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias
si no se presenta una copia del documento de compra.
En caso de que la reparacion tenga que ser realizada por
nuestro departamento de servicio, el coste del transporte
(ida y vuelta) correra integramente a cargo del remitente
(cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma
y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma
natural como consecuencia de su uso (escobillas; cables,
interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia
incumplimiento de las instrucciones del fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.
5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension
distinta de la indicada en la placa del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacion no puesta a tierra.
8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo,
lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un
procedimiento de limpieza inadecuado de la herramienta.
11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o
dafios como consecuencia de la humedad o la corrosion.
12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas
por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un
uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

del

La garantia cubre Unicamente la sustitucién gratuita del
componente que presente un defecto de fabricacion o fallo
de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la
empresa se reserva el derecho de sustituir la herramienta
por otro modelo correspondiente. Una vez concluidos todos
los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la
herramienta no se ampliara ni renovara. La sustitucion de
una pieza de recambio con cargo de reparacion esta cubierta
por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre
que se cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de
recambio o herramientas sustituidas permanecen en posesion
de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos
de los mencionados en este formulario de garantia, en relacion
con la reparacion de herramientas eléctricas o sus dafios. La
ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

PL

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygo-
rystycznymi normami ustalonymi przez nasza firme, ktére
sg zgodne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci.
Elektronarzedzia naszej firmy sg objete 24-miesiecznym
okresem gwarancyjnym dla uzytku nieprofesjonalnego i
12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwarancja
jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem prawa do
gwarancji jest dokument zakupu narzedzia (paragon lub
faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje odpowie-
dnich kosztéw czesci zamiennych i wymaganych godzin
pracy, jesli nie zostanie przedstawiona kopia dokumentu
zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zosta¢ wykonana
przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest
w catosci ponoszony przez nadawce (klienta). Narzedzia
muszg zosta¢ wystane do naprawy do firmy lub autory-
zowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i Srodkami
transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére zuzywajg sie w sposdb naturalny
w wyniku uzytkowania (szczotki, kable, przetgczniki, uchwy-
ty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania ins-
trukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoridw.
5).Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem elektrycznym o na-
pieciu innym niz wskazane na tabliczce znamionowej urzadzenia.
7) Podtaczenie do nieuziemionego zrddta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np.
pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z
niewtfasciwego czyszczenia urzadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wy-
niku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte
przez nieupowazniony personel.

13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego
uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wytacznie bezptatng wymiane kom-
ponentu, ktéry wykazuje wade produkcyjng lub awarie ma-
teriatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny
odpowiedni model. Po zakonczeniu wszystkich procedur
gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zostanie
przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za
optata za naprawe jest objeta roczng gwarancjg dobrego
dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkéw gwar-
ancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg
w posiadaniu naszej firmy. Wymagania inne niz wymienione
w niniejszym formularzu gwarancyjnym, dotyczgce naprawy
lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie majg zastosowania.
Do niniejszej gwarancji majg zastosowanie przepisy prawa
greckiego i przepisy pokrewne.
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.
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